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Nový Betafit vám 
dodá šťávu do života

Mycohepar v roli
„ochránce ministra“ 

Po roce jsou tu
opět Velikonoce



Produkty měsíce dubna
Jaro je tu v plné síle. Konečně! Po období klidu a usebrání  
se příroda i naše těla probouzejí opět k životu. 
Podle tradiční čínské medicíny je jaro obdobím jater a žlučníku, 
a tak si tyto orgány pojďme podpořit. Mycohepar dobře 
poslouží, když potřebujeme vyživit a stabilizovat oslabenou 
jaterní tkáň, doplňuje játrům vyživující složku: jin a krev. 
S játry souvisejí i šlachy, kvalita průběhu menstruace, a také 
naše psychika (sklony k výbušnosti) nebo čistota pleti. Ideální 
čas se na tyto nedostatky harmonizací jater zaměřit… 
Přemýšleli jste nad tím, že jarní očista náleží nejen tělu, ale  
i vlasové pokožce a vlasům? A věděli jste, že konvenční šampony  
obsahují řadu nežádoucích látek? Například i tzv. pěnicí přísady  
(SLS – sodium lauryl sulfate)? SLS dráždí pokožku a narušuje 
její přirozenou vlhkost, dokáže prostoupit kůží, dostat se až 
do krevního oběhu a poškodit vlasové folikuly. My však pro 
vás máme dobrou zprávu: v našich přírodních šamponech SLS 
nenajdete! Co naopak obsahují, je spousta bylinek, čisté silice 
a termální voda z vřídla Podhájska. Zejména šampon Protektin 
podpoří detoxikaci zatížených barvených nebo mastících se vlasů  
s lupy, příjemně voní po jaru a přes systém reflexních zón ovlivní  
příznivě i vaši psychiku. Mytí vlasů se tak může stát doslova  
rituálem pro vaše smysly! 
Čistě přírodní složení bez chemikálií vám přinášíme i u repelentu  
proti klíšťatům Tick-a-tack. 
Vyrazme tedy směle do přírody, nasávejme energii jara a prociťujme 
vnitřní radost sami se sebou v přítomném okamžiku!

Ing. ŠTĚPÁNKA GRUBEROVÁ
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EDITORIAL 

ZAHRÁDKA 
Časné jaro je pro všechny zahrádkáře časem, kdy začnou vyvíjet 
horečnou aktivitu a jsou natěšení, co pěkného si v novém roce 
vypěstují. Svým způsobem mě to vždy přitahovalo, ale neměla 
jsem k zahradničení sklony. Nicméně se stalo, že jsem pro něj 
získala vlastní prostor. A se zájmem jsem pozorovala, jak ve mně 
radost z růstu rostlinek „klíčí“. Ale neobchází se to bez obtíží. 
Pamatuji si, jak paní doktorka Vosátková nám jednou 
vyprávěla na semináři, že jí na zahrádce každý rok vyrostou 
bylinky, které potom opravdu potřebuje na nějaké zdravotní 
obtíže. Jako kdyby s ní její zahrada rozmlouvala, rozuměla jí 
a pomáhala… Podivovala jsem se nad tím – ale jen do té doby, 

než jsem dostala na starost pozemek po manželově mamince. 
Měla na pěstování vytvořené tři velké terasy, říkali jsme jim 

„zahrady Semiramidiny“ – všemu se tam dařilo, rostlo, plodilo. 
Protože o to s láskou pečovala. A když zemřela, pokryly se 
všechny záhony pomněnkami… Tak co na to říci, že?
Po delším čase, když jsem získala k zahrádce vlastní vztah, 
začala jsem v ní „hospodařit“. Ale moje snahy se zatím 
nesetkávají s velkým úspěchem, možná i proto, že pozemek je 
ve vyšší nadmořské výšce. Takže nejlepší se zdá být rada mojí 
maminky: „Podívej se, co roste okolo, a to sázej!“ Myslím, že 
se postupně doberu stavu, kdy moje zahrádka splyne s okolní 
krajinou – a to také nebude špatné.
Úsměvný příběh mi nedávno vyprávěla naše milá kolegyně  
Renátka Pražáková Pekařová, která stojí za jazykovou úpravou 
všech textů, jež ve Vitae čtete. Její manžel, pan Jaroslav 
(už to jméno, že – oslava jara) tři roky stříhal v zahradě „na 
ježka“ jeden krásný keř, protože ho na daném místě nechtěl. 
Renátce se tam líbil, ale v rámci klidu v domácnosti to svému 
muži nevymlouvala. Až mu pak její sestra vysvětlila, že jde 
o rostlinu udatna, která stříháním ještě zmohutní…
Nu, a pak tu mám na závěr svého zahrádkářského miniokénka 
čilimník neboli janovec metlatý, který jsem si pořídila do 
skalky. A abych se trochu dovzdělala, zjistila jsem, že má 
okolo 70 lidových názvů, například: anafika, babí hněv, datlice, 
frýma, honzigraus, chvoště, janobít, ježumín, kočičí zlato, 
krutopysk, legrátí, metlovník, proutnatec, renofika, revízek, 
rokytí, rymíz, senestr, smrdí, spartum, srnčí, šanystr či šanejstr, 
šejnoha, švabín, třesk, zaječí chvošť, žlutý akátek. Tak tomu se 
mi ani věřit nechce… 
Zahrádka je zkrátka hra! Jestli nějakou máte, užívejte si ji.    

MUDr. KATEŘINA HIMMELOVÁ

S novým Betafitem 
budete mít životní šťávu
Mám ráda takové ty lidové pseudo-psychotesty typu: „Co  
bys byla, kdybys byla zvíře, rostlina, barva nebo pohádková 
postava?“, kde se na základě vaší odpovědi usuzuje na 
váš charakter, případně momentální stav. Prozradím vám, 
co bych byla, kdybych byla zelenina. Jednoznačně bych 
chtěla být červená řepa. A to tedy hlavně proto, že řepa 
je všehoschopná, dokáže si poradit skoro s jakýmkoli 
zdravotním problémem a co se jejího barevného stylu  
týče, je nepřekonatelně originální. Šťáva z červené řepy  
má velmi moderní barvu (shodou okolností je to barva  
roku 2023), které se říká magenta a symbolizuje  
důstojnost, hrdost a vznešenost. Kdybych byla řepa,  
říkali by o mně: „Ta má ale šťávu!“ A to by se mi líbilo.

REVOLUČNÍ ZELENINA
Červená řepa (botanicky řepa obecná, latinsky Beta vulgaris) 
patří mezi merlíkovité rostliny stejně jako mangold, špenát 
a samozřejmě i řepa cukrová, bez které by v současné době 
potravinářský průmysl nedal ani ránu a která byla na konci  
18. století vyšlechtěna právě z naší milé, důstojné, hrdé 
a vznešené červené řepy. Červená řepa tak iniciovala 
opravdovou společenskou revoluci, protože díky ní a její sladké 
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variantě řepě cukrovce se cukr v Evropě z nedostatkového 
zboží stal levnou a dostupnou záležitostí, kterou si mohl dovolit 
každý druhý, a ne už jen bohatí aristokraté. Důsledkem toho se 
plantáže cukrové třtiny v Karibiku staly nerentabilními a otrocké 
práce už nebylo zapotřebí. Řepa tak svojí nemalou měrou 
přispěla k zániku otroctví, což jenom dokazuje, že je to rostlina 
opravdu všehoschopná.

KRÁSA A MLÁDÍ
Jeden z důvodů, proč by měl mít každý červenou řepu v oblibě, 
je to, že má všechny předpoklady udržet člověka ve velmi 
dobré kondici. Vlivem času i všeobecného znečištění životního 
prostředí se odpadní a toxické látky kumulují v tkáních našeho 
těla, i v mozku. Detoxikace od těchto nežádoucích látek je 
podmínkou pro to, aby naše tělo mohlo fungovat bez problémů 
dlouhou dobu. A nejen tělo. Intoxikace mozku je důvodem 
stařeckých demencí, slábnutí paměti i Alzheimerovy choroby. 
Právě díky schopnosti očistit náš mozek i celé tělo je červená 
řepa tak výjimečná. Její užívání přináší ale i mnoho dalších 
omlazujících benefitů. Výborně regeneruje pokožku, léčí kožní 
onemocnění, zpevňuje pleť, nehty a vlasy. Podporuje pevnost 
kostí a ostrost zraku. Je elixírem mládí, který prokazatelně 
zpomaluje stárnutí. Co teprve ale když se zkombinuje 
s kopřivou, přesličkou a rdesnem! Tyto rostliny podpoří 
schopnost detoxikace a rozšířením už tak velkého spektra 
minerálních látek v řepě přispívají také k celkovému omlazení. 
Kombinaci právě těchto rostlin s červenou řepou můžete najít 
v novém produktu Betafit. Bude mít kromě výše řečeného 
ještě jeden efekt, který rozhodně stojí za zmínku – pomoc při 
hubnutí. Jednak proto, že posílí činnost jater, jednak celkově 
zrychlí metabolismus díky podpoře štítné žlázy, posílí činnost 
střev a zajistí odvodnění tkání. Běhat za vás Betafit samozřejmě 
nebude, ale pokud to s hubnutím myslíte vážně, hlídáte si 
dlouhodobý kalorický deficit a stimulujete mobilizaci svých 
tukových zásob pohybem, pak vám opravdu pomůže být 
štíhlejší, mladší a krásnější.

SRDEČNĚ-CÉVNÍ ZÁLEŽITOST
Nemoci srdce a cév jsou zodpovědné za každé druhé úmrtí. 
Mohlo by se to smést ze stolu s tím, že na něco se přece umřít 
musí, ale já mám zkušenost, že tohle tvrzení používají hlavně 
nezodpovědní zhýralí jedinci, kteří se odmítají vzdát svých 
sebedestruktivních zlozvyků typu kouření, alkohol, závist, 
pohodlnost, pečený bůček a podobně. Takový životní styl pak 
samozřejmě vede k cévám ucpaným nánosy cholesterolu, 
vysokému krevnímu tlaku a následně nevyhnutelně k mrtvici  
či infarktu. 
Červená řepa nejen že čistí a vyživuje krev proudící v našich 
cévách, ale čistí i samotné cévy. Rozpouští cholesterolové 
a zvápenatělé usazeniny na jejich stěnách, zlepšuje jejich 
pružnost i průchodnost, a tím snižuje krevní tlak. Zjistilo se  
také, že červená řepa je bohatá na oxid dusnatý (chemicky NO),  
což je v současné době velmi sledovaná molekula, protože 
zlepšuje průchod krve do všech tkání díky rozšíření tzv. průsvitu 
cév. Působí tak jako vyrovnávač přirozené reakce těla na stres, 
který průsvit cév naopak zmenšuje stažením jejich stěn. Betafit 
jmenovitě díky přidanému rutinu (flavonoid rostlinného 
původu) podporuje elasticitu cévních stěn, ale také ředí krev 
a zabraňuje tvorbě krevních sraženin. Tento nový produkt 
je tedy nejen vhodným řešením potíží s křečovými žilami 
a hemoroidy, ale i významnou prevencí všech srdečně-cévních 
zdravotních obtíží aterosklerózou počínaje a infarktem  
či mrtvicí konče. 

ONKO POKLAD
Protinádorové účinky betainu, hlavního řepového barviva, které 
je zodpovědné za pověstnou barvu řepové šťávy, byly objeveny 
již v roce 1961. Ačkoli se tak stalo před více než šedesáti lety, 
současná věda vyzdvihuje spíš všechny ostatní přínosy betainu, 
kterých ale není vůbec málo. Snižuje hladinu homocysteinu 
v krvi, pomáhá detoxikovat játra, ve kterých podporuje 
především zpracování a odstranění tuků a také likvidaci látek 
způsobujících poškození tohoto orgánu, jako jsou pesticidy, 
herbicidy, alkohol... Dále pak betain podporuje trávení potravy 
v žaludku zvyšováním produkce kyseliny chlorovodíkové, 
tvorbu svalové hmoty atd. Také brzdí růst nádorových 
onemocnění a to proto, že působí jako tzv. donor metylové 
skupiny. To už je ale opravdu trochu moc odborné. Dobré je 
zkrátka vědět, že betain, který najdete v červené řepě, potažmo 
v Betafitu, je významnou látkou pro prevenci nádorových 
onemocnění a urychluje i rekonvalescenci organismu po 
chemo- či radioterapii.

VÝHODY UŽÍVÁNÍ BETAFITU
Ačkoli červená řepa je velmi dostupná a prokazatelně léčivá 
zelenina, výhody užívání Betafitu jsou značné. Nemusíte mít 
neustále růžově zabarvené prsty od čerstvě oloupané řepy, 
využijete synergického působení ostatních přírodních látek 
(kopřiva, přeslička, rdesno, rutin) a v neposlední řadě užívání 
nově ve formě kapslí je pohodlné a kdykoliv po ruce, třeba i na 
cestách, v práci, ve škole. Má to šmrnc a má to šťávu!

Mgr. TEREZA VIKTOROVÁ
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Mycohepar 
jako „ochránce ministra“
Současná doba a moderní technologie přinášejí zrychlení ve 
všech oblastech našeho života. Občas i úsměvné a ve finále 
jakoby náhodou i pravdivé situace (jenže náhody neexistují).
To se stalo s mým oblíbeným Regalenem, když jsem posílala 
rady po telefonu. Klientovi bylo třeba posílit játra, doporučila 
jsem mu tedy tento produkt. Chytrý telefon to však přepsal 
jako „Regál“ plný energie. No, vždyť je to pravda – jak 
geniální čtení myšlenek! Regalen opravdu doplňuje zejména 
jangovou energii.
Avšak po zavedení přípravků Mycosynergy nám Energy nabídla 
ještě větší možnost pozitivně ovlivňovat obtíže odrážející se ve 
hmotě příslušných orgánů a tkání. Kombinace vzácných hub 
a bylinných extraktů je zároveň vyživují a posilují. Ráda bych se 
dnes proto podělila o zkušenosti s Mycoheparem. 

JATERNÍ CIRHÓZA
70leté klientce byla před půlrokem diagnostikována cirhóza 
jater. Paní je subtilní, velice starostlivá a obětavá. Alkohol nepije. 
Její stavy úzkostlivosti o svoje nejbližší se vždy projeví zhoršením 
lupénky, kterou trpí přes 20 let. Vše se zvládalo perfektně 

střídáním Renolu, Regalenu, Stimaralu, Protektinu. Po 
prodělání covidu a následném očkování paní začala cítit únavu, 
závratě, zimomřivost. Říkala, že se prostě změnila. Následně při 
kontrole si vyslechla diagnózu cirhóza. Vylekalo ji to. 
Metodou EFT jsem u ní podpořila důvěru v samoléčebné 
schopnosti těla a doporučila Mycohepar společně s Renolem. Za 
měsíc při návštěvě v poradně mi sdělila, že se asi lékaři spletli (dva 
se společně radili o výsledku vyšetření) nebo nefungoval přístroj. 
Na novém ultrazvuku jí bylo řečeno, že se rozhodně o cirhózu 
nejedná, možná byla v minulosti játra poškozená žloutenkou. 
Těžko posoudit, jak to tedy vlastně bylo. Obě jsme šťastné 
a myslíme si, že Mycohepar vykonal svoje. Dokazovalo nám to, 
že lupénka (stresem se opět více objevila) skoro zmizela. Lokálně 
zůstala pouze v podkoleních jamkách (meridián močového 
měchýře), jelikož strach oslabující močový měchýř převládal. A i to 
se po čase vyčistilo. Paní je dnes radostnější a pohyblivější. 

MOJE OSOBNÍ ZKUŠENOST 
Nejen, že ráda testuji bylinné produkty nejdříve na sobě, 
často je i potřebuji. Můj nejoslabenější orgán jsou právě játra. 
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BUDE VÁS ZAJÍMAT
 
FUNKCE JATER
V našich játrech probíhá každou sekundu několik tisíc 
procesů. Právě teď játra usilovně očišťují krev, štěpí důležité 
látky, aby se nové mohly skládat, tvoří žluč a účastní se 
metabolismu složek krevního barviva hemoglobinu…  
Játra plní hned několik nepostradatelných funkcí: 
»  Zásobárna živin – skladují energii a důležité látky (minerály, 

vitaminy) a podle potřeby je uvolňují do krevního oběhu.
»  Metabolismus – přeměňují (metabolizují) vstřebané cukry, 

tuky a bílkoviny a připravují je pro použití v organismu.
»  Tvorba a sekrece žluče – pomocí žluče vylučují 

nadbytečné látky, žluč vylučovaná do střeva také 
ovlivňuje vstřebávání tuků a vitaminů.

»  Detoxikace organismu – odbourávají z protékající krve 
škodlivé nebo jedovaté látky. Lze tedy říci, že svou funkcí 
připomínají filtr. Zachycují a zpracovávají i toxické látky 
vznikající v těle.

»  Pomáhají tvořit, obnovovat a řídit tělo.

JÁTRA V SOUVISLOSTECH
»  kožní problémy, ekzémy, akné
»  časté bolesti hlavy, migrény
»  problémy s plodností, opakované potraty
»  narušené trávení, zhoršené trávení mastných jídel a jiné
»  přecitlivělost, nepodložená náladovost, výbuchy hněvu

Jedním z příznaků je například zhoršení zraku od 12 let – brýle. 
Obrovské trauma pro mě, přijmout tuto berličku. Takže další 
stres poškozující játra. Podotýkám, že před 40 lety nosil brýle 
málokdo, dnes jsou brýle snad módní doplněk. Jak snadno 
přijímáme, že zhoršení zraku u dětí je normální… 
Laserová operace ve 33 letech mě brýlí zbavila a vše se zdálo 
být v pořádku. Ale ono je to trochu jinak. Jelikož za ostrý zrak 
jsou zodpovědná játra, je třeba jejich podpora, aby správně 
vyživovala jejich „vývod“ – oči. Není tedy vyhráno, jelikož 
operace řeší důsledek, nikoliv příčinu oslabení zraku. A proto 
dále v těchto případech doporučuji podporu jater. Tím se 
také řídím. Po oblíbeném Regalenu jsem nasadila 3 balení 
Mycoheparu. 
Přinesl mi řadu benefitů:
» zlepšení ostrosti zraku, stále nepoužívám brýle na čtení
» uvolnění ztuhlosti kloubů a zejména šlach
» kvalitu nehtů
» spoustu energie (vitality), zklidnění
» zlepšení kvality spánku
» zmenšení pigmentových skvrn

Tento přípravek vidím jako velký přínos při nervovém vyčerpání 
a poškození organismu boreliózou. Samozřejmě na záněty 
a kameny v játrech, menstruační nebo kožní problémy, 
podporu léčby nádorů. Jestliže Regalen je „Regál plný 
energie“, tak Mycohepar je za mě „ochránce ministra“  
(jak játra označuje TČM). 

DANA ŠVESTKOVÁ

»  Preferujete osobní přístup, individuální péči a komplexní 
vyšetření, které povede ke zjištění příčiny a nastartuje 
vaše tělesné zdraví? 
Navštivte KLUB ENERGY nejblíže svému bydlišti, kde se 
o vás postarají odborní terapeuti. Ze zkušenosti víme,  
že není nad osobní kontakt! Domů se vrátíte již 
s konkrétními kroky a přípravky, které pomohou vylepšit 
váš zdravotní stav.  

»  Raději píšete, než mluvíte? Pohodlně z domova? 
Využijte ON-LINE PORADNU na www.energy.cz, kde vám 
odpoví zkušené terapeutky nebo lékaři celostní medicíny.

»  Nestíháte a potřebujete rychle poradit?  
Zavolejte do TELEFONICKÉ PORADNY na číslo 771 225 445! 
Odborná poradkyně vám pomůže s výběrem nejvhodnějších 
produktů s ohledem na vaše zdravotní obtíže.  
POZOR – ZMĚNA PROVOZU:  
každé úterý 8–12 hod. (kromě státních svátků)

»  Chcete být neustále v obraze, co je v Energy nového? 
Sledujte nás na FACEBOOKU! Také zde je vám k dispozici 
online Poradna a můžete si třeba i zasoutěžit.  
Přidejte se na: www.facebook.com/EnergyProductsClub.

Vždy se vyplatí řešit své zdraví včas… 
Těšíme se na vás!

PORADNA ENERGY 
A CELOSTNÍ PÉČE 
O VAŠE ZDRAVÍ
Máte zdravotní problém, 
se kterým si nevíte rady? 
Pomůžeme vám!

Vyberte si, co vám vyhovuje nejvíce:
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Posílení jater

První místo!
Příbramský Klub Energy má mezi svými klienty velmi zajímavé 
osobnosti, rádi bychom vám představili jednu z nich. 
Eva Rudolfová působí jako fyzioterapeut a osobní trenér ve 
fitness centru Axagym Praha a zároveň jako poradce firmy Energy. 
Ve volném čase se závodně věnuje pole dance, ve kterém za 
poslední tři roky slaví velké úspěchy. Vloni v květnu dokonce 
obsadila 1. místo v soutěži Polegym cup v kategorii Ženy masters 
profesionálky.
Díky velké fyzické i psychické náročnosti své práce Eva potřebuje, 
aby její tělo bylo schopno podávat vysoké výkony a rychle se 
regenerovalo. Z produktů Energy se jí k tomuto účelu nejvíce 
osvědčily tzv. „smoothies“ ze zelených potravin. Během 
dopoledního tréninku si namíchá Acai a Barley powder. Acai 
dodá organismu potřebné minerály a Barley kyselinu listovou 
a vitaminy skupiny B. Tato dopolední kombinace dovolí játrům jet 
na plný pracovní výkon, nezatíží trávení a Eva pak není unavená. 
Po lehkém obědě si dá odpolední smoothie se Sea Berry a Goji, 
které je pro organismus osvěžujícím dezertem, potěší slinivku 
a dodá druhou dávku minerálních látek. V průběhu dne přijde na 
řadu i dvojice Stimaral a Celitin, která posiluje trávení, srdce, cévní 
systém, lepší prokrvení a výživu mozku. Pokud Evu čeká navíc 
intenzivní trénink nebo příprava na závody, tak k výše uvedeným 
přípravkům přidá i King Kong a Fytomineral. King Kong navodí 
lepší svalovou aktivitu, Fytomineral ochrání srdce a cévní systém 
před nadměrným zatížením.
Z Eviných úspěchů máme upřímnou radost a jsme rádi, že 
přípravky Energy dokáží podpořit i vrcholové sportovce na jejich 
cestě k úspěchu.  

KE Příbram

NAPIŠTE NÁM TAKÉ
VAŠE DOPISY NA TÉMA:
» přípravky Energy mi vrátily zdraví
»  můj nejoblíbenější výrobek Energy
» zkušenost z praxe
zasílejte na adresu: katerina.himmelova@energy.cz.

Veškeré příspěvky zveřejněné v magazínu Vitae odměňujeme 
poukázkou na produkty. S touto poukázkou si ve svém Klubu 
nebo Konzultačním centru Energy můžete vyzvednout 
1 koncentrát a 1 krém (50 ml) z Pentagramu® podle 
vlastního výběru.

Čaj Chanca Piedra nemusím příznivcům Energy zvlášť 
představovat. Chci se však s vámi podělit o velmi dobrou 
zkušenost s ním. 
Jedna z mých zákaznic mi psala, jak zlepšil její zdravotní stav. 
Často mívala žlučníkové záchvaty. Mohla si však dovolit koupit 
jen jeden výrobek – a vybrala si právě čaj Chanca Piedra. Po 
měsíci pravidelného pití čaje se záchvaty významně zmírnily, 
dokonce jí z velké části vybledl velký pigmentový flek, který se 
táhl přes celé čelo nad obočím, a paní musela nosit dlouhou 
ofinu, aby ho zakryla. Je velmi šťastná a říká, že Chanca Piedra 
je fantastická. 
Přemýšlela jsem o jejích výborných účincích. Chanca Piedra se 
dá přeložit jako „lomikámen“ a indiáni ji kdysi dávno používali 
jako prostředek při potížích se žlučovými a ledvinovými kameny. 
Pomáhá při poruchách trávicího traktu, průjmu, zácpě nebo 
nadýmání. Posiluje funkci jater – a tam byl také problém mé 
zákaznice. Tělo se pak díky pití čaje zprůchodnilo. 
Na základě této zkušenosti je paní více otevřená takové cestě 
k uzdravování a rozhodla se přidat další přípravek, vzhledem 
k tomu, že potíže neustaly úplně. K čaji jsem jí doporučila ještě 
Regalen. Stav se zlepšuje a flek na čele téměř zmizel. Paní je 
velmi spokojena. Je příjemné, když se lidé podělí s informacemi. 
Děkuji za předání zkušenosti!  

ZLATICA BUCHOVÁ, Trnava 
Poznámka redakce: V případě výskytu žlučníkových záchvatů by měl být 

Regalen podáván v nízké dávce (někdy může sám záchvat vyprovokovat).

08 ~ VITAE ~ VAŠE ZKUŠENOSTI S NAŠIMI PRODUKTY



O klíčení a zeleni

V době, kdy píši tento příspěvek, 
se teprve začínají zelenat stráně 
v teplejších částech země. Někde se už 
objevila první kvítka. Po sněženkách 
jsou to drobné žluté petrklíče 
a nafialovělé šafrány. Příroda začíná 
opět klíčit. 

ZAKÓDOVANÁ MOC
Jinak tomu není ani v mých nakličovacích 
miskách. Klíčí čočka, mungo, 
žito. Odjakživa mě fascinovaly procesy, 
které nastávají na jaře, kdy příroda velmi 
rychle a nekompromisně začíná měnit 
svůj vzhled a převléká se do zeleného 
šatu. „Beraní“ oheň, rozžhavený přírodou 
již v době před jarní rovnodenností 
a skrytý v semínkách během celé 
zimy, probouzí nevídané síly. Klíčky 
a travičky, některé tenoučké, že je sotva 
spatříš, jako by sbíječkou prorážely 
tvrdé příkrovy země, bránící dostat se 
ke slunečnímu světlu. V tomto pravidelně 
se opakujícím souboji chtějí přemoci 
jakýkoli odpor a spojit svůj vnitřní 
oheň s tím vnějším, který poskytuje 
naše nejbližší hvězda. Koná se tak 
každoroční zázrak probuzení, narození, 
nepokořené jistoty, že je všechno 
opět tak, jak má být. Energie, kterou 
příroda do tohoto procesu investuje, 
je úžasná. Je zakódovaná do každé 
rostlinky, do tenoučkých stonků, které 
během následujících týdnů a měsíců zesílí 
a umožní, aby se vytvořila nová semínka, 
z nichž v pravidelném cyklu vyrostou 
další rostliny. 
Ti, kdo mají možnost vidět v nakličovacích 
miskách úžasnou sílu rodící se a rostoucí 

přírody, její schopnost nadzvednout 
v synergii terakotové nebo kameninové 
víčko, žasnou, že na takový výkon stačí 
semena zalít a občas promývat čistou 
vodou. Že ve spolupráci se vzduchem 
a případně slunečním světlem dokáže 
spustit takový zázrak. Neboť v klíčcích 
je zakódována síla celé budoucí rostliny 
i plodů, které na ní narostou. Lidé 
odnepaměti přijímali tuto energii 
v podobě potravy či nápojů, do kterých 
přimíchávali vyklíčené stonky, lístky, 
obilnou trávu v čerstvé i vysušené nebo 
fermentované podobě. Věděli, že moc, 
kterou má příroda v sobě ukrytou, se 
přenese i na ně, že je posílí, dodá dostatek 
léčivých a regeneračních látek. 

VÝŽIVOVÁ SUPERBOMBA
I v programu Energy najdeme takové 
produkty, a to ve skupině zelené 
potraviny. Jejich úkol je stejný nebo 
velmi podobný: posílit, očistit, ozdravit, 
regenerovat. Děje se tak výlučně 
prostřednictvím částí rostlinného světa, 
které jsou zpracovány přirozeným 
způsobem. Jejich nutriční hodnota je 
velmi vysoká. Informace z materiálů 
Energy potvrzují, že „jsou zdrojem 
nezbytných vitaminů, minerálů, enzymů, 
antioxidantů, aminokyselin a dalších látek 
důležitých pro náš organismus“.  
Při přípravě ke konzumaci stačí 
životodárná tekutina – voda.  
V ní zelené potraviny rozmícháme nebo 
namáčíme v různých kombinacích. Pak už 
jen stačí do připravené „kašičky“, nápoje či 
smoothie přimíchat živé, vodou očištěné 
a vitalizované klíčky, bez veškerého 

nepotřebného chemického balastu. Do těla 
tak dostaneme dvojnásobnou „bombu“ 
s vysokými výživovými hodnotami. 

POJEDNÁNÍ O ZELENÉ BARVĚ
Zdánlivě mimo téma je krátké pojednání 
o zelené barvě. Je k našemu oku 
nejlaskavější, za dobrých světelných 
podmínek nejméně dráždivá, psychologicky 
nám pomáhá odvrátit pozornost od 
vzrušujících barev. Zelená se nachází 
ve středu viditelného spektra, no a Slunce 
vyzařuje nejvíce energie také na vlnové 
délce přibližného středu optického spektra. 
Navenek i vnitřně jsme na tuto barvu 
nejlépe naladěni. Působí na naši psychiku 
jako uklidňující i osvěžující, zmírňuje 
bolest, podrážděnost, únavu, ale 
také pomáhá proti nespavosti, zvyšuje 
celkový tělesný tonus. Její působení 
je osvobozující, regenerující, velmi 
laskavé. Jsem přesvědčen, že i buňky 
v nitru našich těl vnímají tuto barvu 
prostřednictvím potravin stejně. 
O harmonizující roli zeleně svědčí také 
anatomie naší tváře – nadočnicové 
oblouky a obočí nás částečně ochraňují 
před agresivitou modré až ultrafialové 
barvy přicházející z oblohy, díky čemuž 
náš zrak bez velkých problémů krouží 
po okolí. Kdykoli padne dolů, poskytnou 
nám zelené a hnědé tóny pocit jistoty 
a vnitřní pohody. 
Takže, když se to vezme kolem a kolem, 
nikam daleko jsme od tématu zelených 
potravin a klíčků neodbočili. Jen jsme 
si potvrdili, že na nás mají všestranně 
prospěšný vliv, mimo jiné i svojí barvou. 

Mgr. MIROSLAV KOSTELNIK
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Dodejme tělu vše, co potřebuje
Jste v dnešní době (obzvláště na jaře) 
ze všech stran nabádáni, že je nutně 
potřeba detoxikovat neboli očistit své 
tělo od toxických nánosů, které vám 
znemožňují cítit se dobře? Tento trend 
je léta propagován, ale možná vás 
překvapí, že ve většině případů naše 
tělo zvládá odvést velmi dobrou práci 
samo. Nehledejme v tom složitosti, 
žádný drastický detoxikační režim není 
zapotřebí. Pokud se ke svému tělu 
chováme „správně“, detoxikuje se zcela 
přirozeně. A „správně“ zde znamená 
například doplnění dobře zvolených 
živin. Možná namítnete: „Ale já chci 
detoxikovat, ve své podstatě tedy 
odebírat, a nikoliv doplňovat.“ Rozumím, 
co tím myslíte, je však zapotřebí nastolit 
určitou rovnováhu. 
Nevěřili byste totiž, co se začne dít, 
pokud sáhnete po vhodně zvolené 
superpotravině! Většinou tomu zpočátku 
nevěří ani mnozí z mých klientů. Následně 
mi však referují, jak překvapivě snadno 
jim zmizely přebytečné kilogramy, jak 
postupně mizí i metličky křečových 
žilek, jak mladistvě opět vypadá jejich 
pleť, mírní se příznaky menopauzy 
nebo jak najednou odpadá ta velká 
únava, se kterou se klient s Gilbertovým 
syndromem běžně potýká neustále.
Co konkrétně za těmito zázraky stojí? 

Primárně jedna ze superpotravin, na 
kterou nedám dopustit. Dokáže toho 
tolik, mnohdy o ní uslyšíte jako o „fontáně 
mládí“. Řeč je o Raw Ambrosii. Vyrábějí 
ji včely a jde o fermentovaný úlový pyl, 
který je již od pradávna vyhledávaný pro 
své přirozené léčivé schopnosti. Ty jsou 
dány mimo jiné i tím, že má opravdu 
unikátní složení.  

DOKONALÁ SKLADBA
Díky tomu, že je v ambrosii více než 
300 bioaktivních látek potřebných pro 
lidský organismus a je přímo nabitá 
antioxidanty, jako jsou flavonoidy, 
karotenoidy a glutation, pomáhá výborně 
bojovat proti volným radikálům.  
Má také jedinečnou schopnost pomoci 
obnovit střevní flóru, regulovat trávení, 
regenerovat játra, čistit plíce a je známá 
i jako přírodní afrodiziakum. Naše tělo 
z ní dokáže všechny bioaktivní látky 
100% využít. Týká se to jak obsažených 
vitaminů – A, B1, B2, B3, B6, C, E, D, K, PP, tak 
i minerálů – železo, hořčík, vápník, draslík, 
selen, mangan, dále aminokyselin (včetně 
všech 9 esenciálních) a nenasycených 
mastných kyselin omega-3-6-9. Ambrosie 
se navíc z 25 % skládá z rostlinných 
bílkovin (relativně více než v mléce, 
mase, rybách) a tyto proteiny jsou spolu 
s mnoha výše zmíněnými složkami 

vynikajícím doplňkem i pro mladé lidi, 
kterým mohou pomoci překlenout 
mezery ve výživě. Za zmínku také 
rozhodně stojí, že ambrosie doplňuje 
jin ledvin, což umí málokterý produkt. 
Ojediněle by její užívání mohlo někomu 
mírně zatížit trávení, v tomto případě se 
doporučuje v rámci ozdravné kúry doplnit 
její podávání Stimaralem.

V praxi ráda spojuji užívání ambrosie 
například společně s Organic Goji nebo 
Organic Sea Berry. Jsou to totiž zajímavé 
kombinace, které dokáží opravdu 
mnoho. Pamatujte však na to, že kvalita 
se rozhodně počítá, jinak by užívání 
superpotravin nemělo kýžený efekt. 
U zelených potravin od Energy mám ráda 
nejen jejich skvělé působení, ale především 
i to, že mají garanci top kvality za použití 
pouze surovin s certifikací bio/organic 
nebo z volného sběru. To dává smysl. 

MARTA NOSKOVÁ 

MŮŽETE ZNÁT
 
Raw Ambrosia má blahodárné 
účinky na hormonální aktivitu, 
proto její působení výrazně podpoří 
dubnové mezidobí Země.
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Dutina ústní je zrcadlem 
celkového zdraví (2)
V minulém díle našeho seriálu jsme 
se věnovaly souvislostem mezi zuby 
a dalšími orgány v lidském těle. Dnes 
bychom rády navázaly tématem 
amalgámových (černých) zubních 
výplní, což je mezi odborníky často 
diskutovaná problematika, na kterou 
se názory výrazně odlišují. 

CO JE AMALGÁM
Amalgám je směsice těžkých kovů, 
která kromě nejvíce zastoupené rtuti 
obsahuje stříbro, měď a cín a dříve 
se často používala na zubní plomby. 
Kromě nich se také můžeme setkat se 
zubními korunkami či můstky kovovými, 
metalokeramickými (keramika a kov) 
nebo dokonce zlatými, ty všechny 
obsahují různé směsi kovů – nejčastěji 
jde o kobalt, nikl, titan, chrom. 
Už řadu let se objevují informace, 
že z amalgámových vyplní se může 
uvolňovat do lidského těla rtuť. A to i při 
obyčejném žvýkání potravy, pití teplých 
nápojů, čištění zubů, jejich zatínání, 
skřípání nebo zejména při odstraňování 
těchto plomb. Což by mohlo mít vliv na 
naše celkové zdraví.

POTENCIÁLNÍ RIZIKO
Rtuť může vyvolat zánětlivou reakci 
v těle, oslabit imunitní systém 
nebo působit jako zdroj výživy pro 
viry a bakterie, které se tak stávají 
odolnějšími a agresivnějšími, navazuje 
se na jiné těžké kovy. Mimo krevní 
řečiště se může rtuť ukládat hluboko do 
tkání, především mozku, jater a ledvin. 
Umí projít placentou do zárodku 
a koncentrovat se v mateřském mléce.
Z toho pak mohou vyplývat různorodé 
projevy – od bolestí hlavy přes 
únavu, zažívací potíže, po problémy 
s pamětí až deprese. Podle některých 
zdrojů by těžké kovy, a právě jejich 
kombinace s agresivními viry, mohly 
stát za závažnými neurologickými 
obtížemi a chorobami, jako je borelióza, 
fibromyalgie, bipolární porucha, 
schizofrenie, ADHD, autismus a další.
Negativní dopady vlivu rtuti či 
jiných těžkých kovů jsou velmi těžko 
diagnostikovatelné, zejména pak 
chronické působení nízkými dávkami 
– řada příznaků se svádí na stres či 

stárnutí: chronická únava, bolesti hlavy, 
ztráta paměti, neschopnost se soustředit, 
náladovost, nervozita, třes, deprese.  
Do určité míry se dají těžké kovy 
detekovat v moči a krvi, my 
doporučujeme analýzu z vlasů, u nichž 
jsou hodnoty cca 300x vyšší. 
Každý zub souvisí s určitým orgánem, 
svalem, částí páteře, nervy, žlázou 
s vnitřní sekrecí atd. Pokud dojde 
k narušení proudu energie z důvodu 
poškození zubu způsobeného právě 
toxiny z těžkých kovů, může být 
zasažená energetická dráha všech 
orgánů, žláz a tkání, které na daném 
meridiánu leží. Například postižené dolní 
stoličky mohou ovlivnit průdušky, plíce, 
tlusté střevo.

NAŠE ZKUŠENOSTI
Ve své praxi čerpáme z poznatků 
publikovaných v odborné literatuře 
i svých osobních zkušeností. Za všechny 
uveďme dva příběhy.
Například jedna naše pacientka 
popisovala po odstranění amalgámových 
výplní a kovových čepů, které měla po 
úraze z dětství, odeznění astmatu, také 
„ucpaného nosu“ a plných dutin v zimních 
měsících. Teď má znovu pocit, že se může 
konečně pořádně nadechnout. 
Další žena, středního věku, zase po 
odstranění amalgámů vnímala snížení 
bolestivosti kloubů a uvědomění, že 
za její neplodností mohl stát kovový 
čep v předním zubu – kde vede 
močopohlavní dráha.
Jako ve všem však samozřejmě platí, že 
každý máme jiný organismus, a proto je 
třeba ke každému klientovi přistupovat 
individuálně a pečlivě posuzovat poměr 
výhod a rizik těchto zákroků. 

JAK ODSTRANIT KOVY Z ÚST 
I TĚLA PRYČ 
Pokud se někdo rozhodne pro výměnu 
zubních amalgámových výplní, tak 
vzhledem ke škodlivosti rtuťových 
výparů doporučujeme jejich šetrné 
odstraňování s využitím speciálního 
protokolu, kdy má pacient mimo jiné 
zavedenu nosní kyslíkovou kanylu 
a výpary rtuti jsou pohlcovány 
speciálními filtry. Vhodné je před 
a v průběhu tohoto procesu využít 

k očistě těla saunování, pohyb, úpravu 
stravy – s oblibou doporučujeme 
smoothie z lesních borůvek a koriandru, 
jsou výbornými antioxidanty a vyvazují 
toxiny těžkých kovů z tkání. 
A také doplňky stravy! Detoxikaci je 
vhodné zacílit nejprve obecně na játra 
a střeva. Významné zastoupení tady mají  
tzv. humátové přípravky, a to na vnitřní 
(doporučujeme Cytosan) i vnější použití. 
Obsahují humáty, tedy výtažky z rašeliny. 
Ty na sebe vážou těžké kovy, toxiny, 
látky organického i anorganického 
původu, které bez rizika pro organismus 
vyloučí z těla ven, a tím jej pročistí. 
Nejenže vyprovodí těžké kovy, ale i další 
chemikálie, mutageny, radiační zátěž ze 
záření, léčiva, viry atd.
Při vnějším použití (kůže je největším 
orgánem těla, což je dobré využít) 
se působením huminových látek 
z pokožky také vyplavují škodlivé 
látky. Doporučujeme mýdlo a šampon 
Cytosan i humátovou koupel Balneol.
Funkčnost tlustého střeva a jeho 
schopnost odstranit škodliviny z těla umí 
podpořit probiotika. Probiosan Inovum 
obsahuje kromě probiotických kultur 
betaglukany z hlívy ústřičné a kolostrum, 
jež podporují imunitu.
Ze zelených superpotravin máme rády 
kombinaci Spiruliny a Barleye. Pomáhají 
s detoxikací těla, snižují kyselost jeho 
vnitřního prostředí, doplňují vitaminy 
a minerály, dodávají organismu 
výkonnost a regenerují ho.  

MUDr. et MDDr. HANA LUSKAČOVÁ 

RTUŤ A DALŠÍ TĚŽKÉ KOVY
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Poslání člověka 
aneb Jste v životě šťastní?
„Všichni se domnívají, že hlavním posláním stromu je plodit ovoce, ale ve skutečnosti je jeho hlavním posláním stvořit semínko.“  

FRIEDRICH NIETZSCHE
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Jak je to s námi, lidmi? Co je naším posláním? První odpověď, 
která mě napadne je, že naším posláním je být šťastní. 
Každého z nás však dělá šťastným něco jiného. Co činí 
šťastným/šťastnou vás?
 
DŮM, STROM A SYN 
„Postav dům, zasaď strom a zploď syna,“ říkalo se dříve mužům. 
Byl to takový rychlý návod na život. Můžeme ho pojmout 
doslovně, nebo jej můžeme blíže a obrazně prozkoumat. A to 
nás přivede k zamyšlení nad sebou samými. Platí to i teď?
„Postavit dům“ ve mně evokuje vytvoření něčeho vlastníma 
rukama. Něčeho trvanlivějšího, co vydrží déle. Může to být 
příbytek, firma, společenství, značka, produkt, zahrádka. Když 
se zaměřím na sebe, „postavit dům“ poukazuje na vytvoření 
vlastního zázemí, stabilních základů. Ale znamená to i výživu 
těla a jeho udržování v dobrém provozním stavu.
„Zasadit strom“ mi připomíná, že můžeme vytvořit něco, 
co bude růst a plodit, svým vlivem přetvářet okolí. Platí to 
i doslovně, že můžu zasadit do země něco, co roste. „Zasazení 
stromu“ znamená, že mám schopnost něco v sobě zakořenit 
a nechat to růst. Zahradničit ve své zahrádce a kultivovat to, co 
je ve mně: znalosti, dovednosti, zkušenosti, talenty a dary. 
„Zplození syna“ se mi pojí s vytvořením nového života, 
doslovně i přeneseně, a cítím tam silný odkaz na spolupráci. Je 
to pohled zevnitř, ze mě, směrem ven. Když já nebo vy něco 
vytvoříme uvnitř sebe s přesahem navenek. Znamená to žít 
tak, aby po nás něco zůstalo. „Zplození syna“ mi připomíná, že 
se mohu spojit s kompatibilními lidmi a vytvářet něco, co má 
potenciál dále růst a žít svým životem. Že to, co vím, je důležité 
spojit s jiným vedením – a potenciál se znásobí. 
A opět je zde rovnováha. Zaměřovat pozornost na sebe, 
dotvářet a zušlechťovat své nitro a zároveň tvořit a kultivovat 
prostředí venku. My lidé jsme tvorové společenští. Chceme být 
silní sami v sobě i ve spojení. Být v rovnováze. Neztratit sebe. 
A přitom být šťastní. 

NAJDĚME, CO NÁS BUDE NAPLŇOVAT 
Ale víme, co máme vytvořit? Co se máme naučit? Co máme 
předat? S kým se máme spojit? Co je naším posláním? V tomto 
období se setkávám s mnoha lidmi, kteří si uvědomují, že 
jejich život není naplněný. Že jim něco chybí, nějaký nápad, 
náboj, jiskra, jsou bezradní. Hledají se sami nebo hledají venku, 
v různých podpůrných skupinách, na seminářích a motivačních 
setkáních. Je to v pořádku. 
Moje kamarádka našla odpověď na svou složitou situaci tak, že 
několik týdnů seděla na břehu Dunaje několik hodin denně. Další 
známí se cítí dobře ve skupině lidí, kteří řeší podobné problémy. 
Skupina se stala jejich dočasnou druhou rodinou. Dočasnou, 
dokud si neuvědomí sami sebe. 
Potkávám i mnohé lidi, kteří již své poslání naplňují. Paní, která 
pár let před důchodem nastoupila do předškolního zařízení. 
Učitelku, která učí děti. Lektorku, která učí a celostně léčí, paní, 
která léčí lidi prostřednictvím zvířátek. Ženu v domácnosti, 
která se v ní našla. Další váže kytice květin. Jiná uklízí ve firmách 
a vaří. Muž, který pracuje v právních službách, policista, úředník, 
zdravotník či učitel, za kterými je vidět kus práce. Všichni mají 
jedno společné. Když vyprávějí o svém povolání, svítí jim oči. 
Je to jejich poslání. Našli se. Dělají běžné činnosti, jsou v nich 
šťastní a naplnění. 

PROČ NEJSEM ŠŤASTNÝ/Á? 
Zamysleme se nad tím, jestli nám dává smysl život, jaký žijeme. 
Naše práce, vztahy, volný čas. Co/koho chceme a nechceme 

mít v životě. Co chceme my – ne, co se od nás očekává. 
A rozhodněme se. Každé rozhodnutí nám přinese zkušenost. 
Můžeme se spokojit s tím, co máme nebo můžeme rozvíjet své 
schopnosti a rozšiřovat hranice svých možností. 
Zkuste se zamyslet, zda plníte své poslání. Možná znáte ten 
pocit, že žijete, ale není to ono, i když v podstatě máte všechno, 
co potřebujete. Máte kde bydlet, co jíst a pít, jste relativně 
zdraví, máte kolem sebe lidi, přírodu, nad sebou slunce 
a noční oblohu, pod nohama zem, máte práci. Ale ke štěstí 
přece jen pořád něco chybí. Tuto myšlenku možná zavrhujete, 
vážíte si všeho s díky a úctou. Možná se bojíte, že to, co máte, 
ztratíte. Že to zakřiknete, pokud byste nebyli spokojeni. 
Hezky, potichoučku si žijete dál, nenápadní, nenaplnění. Jako 
myška v teráriu, dobře živená, v teple a s čistou podestýlkou, 
dokola běhající v kolečku na hraní, žijící v rytmech dne a noci 
a dodržující zákony svého mikrosvěta. Neuvědomující si, že 
svět je i za rohem. 
S posláním je to tak: pokud jsme ještě nenastoupili na cestu 
poslání, cítíme, že jsme něco nenaplnili. Něco, pro co jsme 
byli stvořeni. Tušíme, že je v nás něco víc. Ne ve srovnání 
s jinými. Porovnávání s ostatními nemá význam. Především 
v sobě cítíme semínko s potenciálem vyrůst a projevit se. 
Jedno semínko nebo více semínek. Pocit, že můžeme udělat 
více, se však často ztrácí vlivem koloběhu života, strachu, 
pohodlnosti provést změnu, vlivem zahlcení a zvyku. Všechno 
má svou posloupnost. Netřeba spěchat a silou/mocí chtít už 
zítra dosáhnout něčeho, na co ještě nejsme připraveni. Stejně 
bychom nevěděli, co s tím. A tisíc jasnovidců by nám o tom 
mohlo povídat... 

VŠÍMAT SI SEBE A OKOLNOSTÍ 
Pojďme zpět k pocitu, že existuje něco, co bychom měli dělat, 
ale neděláme. Ztrácí se, ale nezmizí úplně. Čeká na správný 
moment. A vrátí se v tu pravou chvíli jako nutkání někam 
odejít, něco prodat, koupit, předat, nebo se naučit. Někdy je 
volání poslání tak silné, že potřebu začít dělat věci jinak téměř 
nedokážeme ovládat. Duše jako by nám nedovolila setrvávat 
v zaběhnutých kolejích. Růst je nezastavitelný a to, na co 
jsme připraveni, přijde. Přicházejí synchronicity, znamení, 
objevíme nové informace. Přijde náhlé pochopení, zaslechnutí 
šepotu Duše, objevená schopnost, vzpomínka na potlačený 
talent, významné setkání, duševní nerovnováha či fyzické 
onemocnění. Všímejme si náznaků. Jako by se celý vesmír spojil 
a pomohl nám. 
Když začnete kráčet po cestě svého poslání, je to 
nepřehlédnutelný a nádherný pocit. Vy, kteří po ní už kráčíte, 
mi jistě dáte zapravdu. Hledačům poslání dávám naději 
a posílám světýlko, které má schopnost zažehnout jejich 
světlo. Neboť potkat se s člověkem ve stavu radosti a naplnění, 
navnímat jeho záři, je léčivé. 
Pokud stále hledáte a jste bezradní, nezoufejte. Ztište se 
a vnímejte. Pomáhá příroda, meditace, vědomé dýchání, 
tvoření, pohyb, masáže, cvičení, různé terapie. Můžete 
vyzkoušet kariérní poradenství, testování předpokladů, talentů, 
silných a slabých stránek. 
Srdce a Duše vědí. Nebojte se zkoušet nové věci. Když budete 
cítit radost, takovou opravdovou, zastavte se a přemýšlejte. 
Věnujte jí svou pozornost. Může to znamenat, že jste se právě 
dostali na cestu svého poslání. Pocit, že je to správná cesta, 
cítíte a umíte odhadnout jedině vy sami. Správná je většinou 
první myšlenka, která vás napadne. Ta dnešní byla: buďme 
šťastní.  

DANA HÜBSCHOVÁ
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HO´OPONOPONO – SÍLA MYŠLENKY
Terapeutické metody (36)

Pro náš organismus je každoročně 
náročné období přechodu ze zimy do 
jara. Z odpočinku do akce. Ze zpomalení 
do rychlosti.  Ze zimního spánku do 
obrození. Z fyzického i mentálního 
útlumu do nových aktivit a nápadů. 
Proto je vhodné v tomto období stejně 
tak, jako čistíme a větráme své domovy, 
přistoupit i ke svému tělu. Brzy se totiž 
ukáže, jak jsme hospodařili se svojí životní 
energií v zimě, zda jsme si ji chránili 
a doplňovali odpočinkem. Pokud ne, 
budeme cítit únavu. A to je situace, kdy 
jako pomocník pročištění a posílení 
nastupuje flotila zelených potravin. 
V rámci jarní detoxikace je prospěšné 
pročistit také své emoce. Můžeme projít 
všechny nespokojenosti, agrese a hněvy 
a propustit je, abychom měli v sobě 
čistý prostor pro vše nové a svěží, co 
chce do našeho života vstoupit. Mnoho 
užitečných nástrojů pomoci nosíme 
s sebou – například „obyčejné“ dýchání 
nebo sílu myšlenky.  

JEDNODUCHÁ A SILNÁ
S využitím prospěšného způsobu myšlení 
pracuje například havajská metoda 
Ho´oponopono, využívá jej k vytváření 
hojnosti, zdraví a míru. Její podstatou je 
návrat do tzv. „nulového stavu“, v němž 
neexistují žádné vzpomínky a paradigmata 
a kde je ryzí láska. Ho´oponopono vychází 
z představy, že nic neexistuje vně, že celý 

okolní svět je pouze odrazem našeho 
vnitřního světa a způsobu, jak na něj 
reagujeme. Principem je převzetí 100% 
zodpovědnosti za vše, co dělám já, ale 
i druzí kolem mě. 
Z tohoto názoru vycházel zastánce metody 
dr. Ihaleakala Hew Len při aplikaci techniky 
u léčby psychicky nemocných a trestně 
stíhaných pacientů v místní havajské 
nemocnici. Co dělal, co způsobovalo, že se 
tito lidé měnili, až se vyléčili? Jednoduše 
léčil tu část sebe, kterou s nimi sdílel!
Ověřil tak, že můžeme vyléčit všechno, co 
se nám nelíbí a co prožíváme – v jakékoliv 
rovině našeho života – různé situace, 
nemoci, vztahy, finance atd. Problémy ve 
skutečnosti neexistují a jsou pouze naší 
vlastní projekcí, netkví v druhých lidech, 
v okolí, nýbrž v nás samotných. Přiznat si 
to a přijmout ale není vůbec jednoduché, 
co říkáte?

JAK PRAKTIKOVAT
S havajskou technikou pracujeme 
tak, že opakujeme mantru 4 slovních 
spojení, a tím měníme zablokovanou, 
disharmonickou či negativní energii 
v nás na nejvyšší vibraci – energii 
bezpodmínečné lásky.
Miluji tě – nás spojí se Zdrojem a rozproudí 
v nás energii bezpodmínečné lásky, což 
je nejvíc, co můžeme sobě i druhým dát. 
Přetvoří nahromaděnou negativní energii 
a uvolňuje ji.

Omlouvám se – je upřímným vyjádřením 
lítosti. Zároveň tím sdělujeme Zdroji a ve 
svém nitru žádáme o odpuštění čehokoliv, 
čím jsme si negativní program, nevhodný 
vzorec chování či chybné jednání do života 
přitáhli. Omlouváme se i sami sobě za vše, 
co jsme si vědomě či nevědomě způsobili.
Prosím, odpusť mi – je uvědomění si 
různých možných chyb, křivd a bolestí, 
jichž jsme se mohli dopustit, a také 
transformace obsahu našeho podvědomí 
na nulový stav pro znovuzrození našeho Já. 
Odpuštění je velmi důležité, protože nám 
přináší osvobození od negativních emocí 
vůči sobě i druhým.
Děkuji ti – je výrazem upřímného vděku 
a pokory za vše, co nás potkalo, dobrého 
i zlého, co máme a co jsme zažili. Vděčnost 
má vysokou vibraci a přispívá k léčení 
celého organismu.

KDY POUŽÍT?
Pokud máme nějaký problém, složitou 
situaci – prosíme o odpuštění za všechno, 
co se děje uvnitř nás a projevuje se jako 
problém venku. Například můžeme cítit 
strach ze samoty, z opuštění – třeba 
partnerem, a projevuje se to tak, že naše 
dítě má strach být samo v pokojíčku.
Nebo když nás rozhodí jednání jiného 
člověka, zeptáme se například: „Co uvnitř 
mě způsobuje, že se tato žena takto 
chová?“ A pak použijeme opakovaně 
uvedená čtyři slovní spojení…

ZMĚNA UVNITŘ NÁS
Mantra Ho´oponopono tvoří základ, 
nicméně pokud chcete vědět více 
a proniknout do tajů této kouzelné 
techniky, sáhněte po knihách „Svět bez 
hranic“ a „Na Nule“ od Joe Vitala.
Čím více čistíme, tím více se přibližujeme 
lásce. Hlavním poselstvím obou knih 
je, že naším úkolem nebo posláním 
není napravovat či měnit lidi a situace 
kolem sebe, ale čistit svou vlastní vnitřní 
energii. Odměnou nám bude jasné vidění 
světa, sebe sama i svého života. 

MARCELA ŠŤASTNÁ

CITÁT
 
„Jediné, co musíte dělat, je čistit. 
Není to však nějaká rychloléčba. 
Nějakou dobu to trvá.“  
Dr. HEW LEN (z knihy „Svět bez hranic“)
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»  Praktické měření Supertronicem – opakovací kurz – 22. 4. 2023, Hradec Králové
»  Prevence ženských nemocí – možnosti klasické i přírodní medicíny, využití produktů Energy  

– 13. 5. 2023, Praha
»  Základy TČM a Energy – 27. 5. 2023, Brno
»  TČM a psychika – 28. 5. 2023, Brno

»  Regenerační péče o pleť po zimním období aneb Jak se připravit na léto – 13. 4. 2023
»  Cévní mozkové příhody – 27. 4. 2023
»  Klinický webinář pro terapeuty – témata podle vašich kazuistik – 11. 5. 2023

Spojení tradiční čínské medicíny 
s psychickými obtížemi není v našich 
končinách zatím příliš obvyklé a zcela 
jistě stojí za to věnovat mu pozornost. 
Paní doktorka Alexandra Vosátková, 
která provozuje svoji ordinaci celostní 
medicíny 10 let, vás ráda s tímto 
tématem podrobně seznámí. Stačí,  
když přijedete na její celodenní seminář  
do Brna 28. 5. 2023.

Paní doktorko, východní medicína 
pohlíží na psychická onemocnění 
zcela jinak než naše, klasická. 
Jde shrnout princip několika 
málo slovy, abychom si to uměli 
představit?
Ano, přesně tak. Jde o to, že čínská 
medicína nikdy neoddělovala duši od 
těla. Tedy podle ní má každý orgán na 
starosti určité psychické funkce. Nám se 
to těžko uchopuje a přiznám se, že než 
jsem plně této problematice porozuměla, 
trvalo to několik let. Nejde jen o kontrolu 
emocí – tak jak ji známe z pentagramu, 
ale i o vyživování určitých částí naší 
psychiky. To činí naše orgány zranitelnými 
a ovlivnitelnými našimi životními strastmi 
i slastmi. Následky vytvářejí oboustranné 
oslabení, nejenom psychiky, ale i orgánů. 
Tento proces je opravdu nesmírně 
zajímavý a vysvětluje celou řadu stavů 
a situací, které se jinak obtížně uchopují.

Jakou roli mohou sehrát produkty 
Energy při řešení těchto obtíží?
Zcela zásadní. Produkty Energy 
v pentagramovém systému přímo 
ovlivňují nejen orgány, ale i řadu jejich 
rozšířených funkcí, včetně psychických. 

Navíc jimi můžeme vyvážit nežádoucí 
účinky psychiatrických léků, a v řadě 
případů je i podpořit. 
A o tom všem budeme mluvit. Ze 
zkušenosti vím, že bude spousta dotazů, 
a moc ráda na ně odpovím. 

Děkujeme za rozhovor

CELODENNÍ SEMINÁŘE

WEBINÁŘE

SLEDUJTE NÁŠ WEB
 
Přehled webinářů a školení najdete 
na našich stránkách www.energy.cz, 
v sekci Vzdělávání, kde naleznete 
i přihlášku. Témata průběžně stále 
doplňujeme. 
Můžete načíst mobilem QR kód  
a hned se Vám otevře nabídka. 

Těšíme se na setkání s vámi a zůstaňte s námi ve spojení!
Váš kontakt: Mgr. Zuzana Knoblochová + 420 283 853 853, univerzita@energy.cz. 

TČM a psychika

MUDr. A. Vosátková
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GYNEVET

OMEGAVET

Akce je určena pouze pro členy Energy. 

Platnost od 1. do 30. 4. 2023 nebo do vyprodání zásob.

JARNÍ BALÍČEK
PRO ZDRAVOU KŮŽI

15  %
SLEVA

UDRŽUJE OPTIMÁLNÍ 
ROVNOVÁHU HORMONŮ
A OBNOVUJE ZDRAVOU SRST. 
POMÁHÁ TAKÉ PROTI STRESU.

Členská cena balíčku: 525 Kč
23 bodů, 93 Kč ušetříte

ZAJIŠŤUJE VYVÁŽENÝ PŘÍSUN 
OMEGA-3 A OMEGA-6 
NENASYCENÝCH MASTNÝCH 
KYSELIN. POSILUJE 
OBRANYSCHOPNOST.



Jaro nám zaklepalo na dveře a jeho 
energie Dřeva probudila ze spaní paní 
Přírodu. Stromy jsou připraveny k pučení, 
po talovínech a sněženkách se objevují 
žlutě kvetoucí orseje a bílé koberce 
sasanek. Dny se prodlužují a nás to táhne 
ven, do lesů, na zahrádky i předzahrádky 
pivnic a restaurací (intuitivně asi cítíme, 
že chmel je zdraví prospěšná zelená 
potravina). Ožívá i zvířecí říše a s ní naši 
čtyřnozí mazlíčci. Kocouři najednou shodí 
čtvrtinu své zimní váhy (ach, jak bych 
to chtěla také umět!) a razí na toulky 
za kočkami, na nějaký ten šrám z bitvy 
nehledě. Fenky se hárají, psi z toho 
nežerou a toužebně vyjí za domovními 
dveřmi, rodí se první mláďata. Také náš 
patnáctiletý jezevčík chytil druhou mízu 
– včera vzal v lese roha po nějaké čerstvé 
stopě, což jsem v jeho letech a při jeho 
pokročilé artróze vskutku nečekala.

TROJICE REGAVET, 
ETOVET A FYTOVET  
K jarnímu období patří z pentagramových 
přípravků Regavet. A také jej v této době 
často používáme, neboť přímo ovlivňuje 
játra a jejich metabolickou aktivitu a tzv. 
zprůchodňování čili volný tok energie 

meridiány. Nepřímo na základě vztahu 
kontroly má pak vliv na žaludek, slezinu 
a slinivku, tedy na proces trávení.
Domácí mazlíčci, často vlivem komerční, 
nepřírodní a nepříliš živé stravy mívají 
v tomto období zažívací obtíže. Ráno 
nechtějí žrát, venku se pasou na první 
nejostřejší trávě a pak zvracejí šťávy ve 
snaze vyčistit se a ulevit oslabenému 
žaludku. Regavet toto oslabení krásně 
vyrovnává. Zlepšuje chuť k jídlu, zklidňuje 
žaludek a umí nastartovat enzymatickou 
aktivitu celého těla i syntetické 
a detoxikační pochody v játrech. 
Znamenitě mu v tom pomůže Etovet, 
který pozitivně ovlivňuje zažívání a využití 
živin a energie z potravy působením na 
slezinu/slinivku. 
Jako poslední se do této podpůrné 
trojkombinace hodí Fytovet, zdroj 
minerálů – makro- a mikroprvků, které jsou 
díky koloidní formě tělu snadno dostupné. 
Řada mikroprvků totiž v organismu zastává 
roli tzv. kofaktorů – substancí katalyzujících 
enzymatické reakce.  

DALŠÍ ENERGY PŘÍPRAVKY 
V případech, kdy je Regavet příliš silný 
nebo jej nejčastěji z důvodu jaterního 

onemocnění nemůžeme indikovat, 
lze sáhnout po Cytovetu, který 
s játry a očistou těla pracuje jemněji. 
Kromě omlazující kyseliny jantarové 
a huminových kyselin s chelatační 
schopností obsahuje Cytovet i silymarin, 
extrakt ze semen ostropestřce 
mariánského, jenž je znám a ceněn jako 
hepatoprotektivum. Kingvet zlepšuje 
vstřebávání živin ve střevě, a tím i jejich 
dostupnost pro tělo. Kromě toho má 
přirozeně anabolické účinky a zlepšuje 
práci veškerého svalstva, což z něj činí 
znamenitého pomocníka v začínajícím 
tréninku a na startu jarní sezony 
u sportovně aktivních zvířat, ať už jde 
o psy, koně, či například parkurové králíky.

KDYŽ LÉČÍ STRAVA…
Nezapomínejme však, že krása i síla 
jsou v jednoduchosti a přirozenosti a že 
můžeme naše zvířata harmonizovat 
a podporovat již tím, co jim dáme do 
misky. Abychom jim usnadnili přechod 
z klidového zimního období do aktivního 
jara, servírujme krmení bohaté na zeleninu 
a enzymy a co nejvíce přírodní, tedy 
minimálně technologicky upravené, bez 
obsahu umělých konzervantů a aditiv. 
Blahodárně působí neprané dršťky, jarní 
bylinky, zelené potraviny jako chlorela, 
spirulina a mladý ječmen nebo vitaminový 
přípravek Nutrivet či přátelskými 
bakteriemi bohatý Probiovet. Za naši péči 
se nám zvířata odmění dočista vylízanou 
miskou, spokojeným bříškem, spoustou 
energie a na výstupu… však víte. 

MVDr. MILENA MARTINCOVÁ

Energy a onemocnění zvířat (2)

NĚCO NAVÍC
 
Psi, na rozdíl od koček – obligátních 
masožravců, patří k tzv. masožravým 
všežravcům či všežravým 
masožravcům. Vysoký stupeň 
metabolismu dusíkatých látek 
pak predisponuje oba tyto druhy 
k onemocnění ledvin. Kočky ještě 
o něco více, díky jejich schopnosti 
šetřit s vodou. 
Regavet kromě vlivu na apetit 
a trávení působí také protektivně 
na ledviny – zahřívá je, omlazuje 
a snižuje ztráty vody a minerálů 
i toxickou zátěž organismu při 
ledvinové nedostatečnosti a urémii.

JARO A ZAŽÍVÁNÍ 
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Po roce jsou tu opět Velikonoce
Jaro je již v plném proudu. Od jarní rovnodennosti vyhrává 
den nad nocí, rodí se vše nové, krásné, zelené. Velkým 
svátkem jara jsou Velikonoce, spojené s mnoha lidovými, 
křesťanskými, pohanskými a dalšími zvyky. 

Velikonoce v roce 2023
Datum svátků velikonočních je v našich končinách pohyblivé. 
Připadá na první neděli po jarním úplňku po rovnodennosti. 
Květná neděle letos vychází na 2. dubna. Následuje modré 
pondělí, žluté úterý, sazometná středa, Zelený čtvrtek, Velký 
pátek, Bílá sobota, Velikonoční neděle a Velikonoční pondělí. To 
připadá na 10. dubna. Bílá druhá neděle velikonoční, nazývaná 
také provodní, je letos 16. dubna. Právě provodní neděle je 
spojena se známým „Hody, hody do provody“, kdy „provodou“  
je myšlena bílá neděle.

Barvení kraslic
Velikonoční kraslice neodmyslitelně patří k Velikonocům. Jsou 
symbolem zrodu, blahobytu, veselí a jejich zdobení je často spjato 
s danou lokalitou či kulturou. V dřívějších dobách se Zelený čtvrtek 
nazýval „červeným“ a kraslice se malovaly výhradně na červeno. 
Tato barva měla symbolizovat krev, život a radost z něho. Kraslice 
se nejčastěji zdobí voskovou technikou, zajímavé je drátování, 
prořezávání a vrtání. V symbolice Velikonoc jsou spjaty s plodností, 
znovuzrozením i vykoupením. Dnes jsou kraslice tradiční 

odměnou pro koledníky za pomlazení (vyšlehání pomlázkou). Jsou 
symbolem ženy, zatímco pomlázka symbolizuje muže.

Pomlázka
Název pomlázka je využíván jak pro samotné koledování, tak 
i pro spletené proutí určené k pomlazení. Tato pomlázka se 
zdobí barevnými stuhami. Dříve, stejně jako kraslice, se využívala 
výhradně červená barva. Pomlázka by měla být vždy čerstvá, 
ta z loňského roku by údajně místo omlazení ženy způsobila 
zestárnutí muže. Jednotlivé barvy stužky mají svůj specifický 
význam. Červená symbolizuje lásku a náklonnost, zelená 
sympatie, modrá naději a žlutá odmítnutí. Podle tradice má mít 
koledník na pomlázce jen bílou stužku. Vyšlehaná dívka pak na 
ni připevní stuhu barvy, která vyjadřuje postoj ke koledníkovi. 
V některých oblastech následně koledník dá získané stuhy své 
sestře, která je využije příští Velikonoce.

Koledování
Koledování, též pomlázka, má dlouhou tradici a patří 
pravděpodobně k nejoblíbenějším velikonočním zvykům. Na 
Velikonoční pondělí obcházejí koledníci jednotlivá stavení 
a vyšlehávají dívky či ženy. Těm má tento rituál přinést mládí, 
zdraví, plodnost, elán, energii a krásu. Někde se dodržuje 
i velikonoční úterý, kdy naopak dívky šlehají chlapce. V dřívějších 
dobách se šlehaly krávy pro brzké otelení či také stromky 
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pro lepší úrodu. S koledováním bylo spojeno velké množství 
říkanek a koledníci na oplátku dostávali kraslice, velikonoční 
cukroví, sladkosti či jiné odměny. Občas také ke koledování patří 
polévání vodou či dokonce házení do vody.

Zajíček
Zajíc se objevuje ve většině mytologií, nejčastěji symbolizuje 
štěstí a čas života. Je však také vnímán jako maličký moudrý 
tvor, který je skromný a pokorný. K Velikonocům patří jako 
symbol zmrtvýchvstání, jelikož nemá oční víčka, a tím pádem 
nikdy nespí jako člověk. V dnešní době je velikonoční zajíček 
především „poslem vajíček“. Tento zvyk k nám došel z Německa. 
Vajíčka však nenosí dětem pouze zajíček. Můžeme se setkat 
například s kohoutem, skřivánkem či dokonce liškou.

Beránek
Symbol beránka pochází pravděpodobně z časů pohanských, 
kdy pastevci působili na velkých územích. Beránek je vnímán 
jako člen stáda, které dává i přijímá péči od svého pastevce. Je 
také symbolem obětování a jeho krev má chránit před hříchy 
a smrtí. Jako obřadní pokrm se jedl již ve středověku. Není však 
dnes jasné, zda se dříve jedlo jen jehněčí maso nebo i sladký 
pokrm ve tvaru beránka. Neví se ani přesně, kdy se začal 
velikonoční beránek péct.

Hodovní stolování
Dle tradice na každý den svátečního období připadala konkrétní 
jídla. Na sazometnou či také škaredou středu mělo jídlo vypadat 

nepovedeně i nevzhledně. Většinou se podávaly různé placky, 
které se při smažení záměrně potrhaly, a vznikly tak tradiční 
trhance. Zelený čtvrtek patřil zeleným pokrmům z kopřiv 
i luštěninám. Velký pátek býval vždy postní a maso smělo být 
pouze rybí. Jedl se také hrách, špenát či polévka z kysaného 
zelí a brambor. Na Bílou sobotu se pekly mazance či jidáše 
a podávala se jako hlavní chod velikonoční nádivka. Velikonoční 
neděle patřila výrobě tradičního beránka. Jedl se především 
masový vývar a pečené jehněčí či telecí. Na Velikonoční pondělí 
se jedla vajíčka na různé způsoby, ať už jako pomazánka, plněná, 
v omáčkách či nádivkách. Během velikonočního období se také 
připravovaly pokrmy jako pražmo, šumajstr, ptáčci, kočičí tanec 
či horácká drštička.

Řehtačky a klapačky
Kdo by neznal typický řehtavý a klapavý zvuk těchto nástrojů. 
Malé do ruky i velké tak, že je museli držet dva chlapci, či 
dokonce řehtací trakaře. Řehtání bývalo dříve výsadou hochů, 
kteří si nástroje vyráběli většinou sami. Řehtačky a klapačky 
se tradičně rozeznívaly na Zelený čtvrtek, kdy utichaly zvony 
(„odlétaly do Říma“) a znovu se rozezněly až o Bílé sobotě. 
Řehtáním se dříve svolávalo na mši či se po ní vyháněl Jidáš. 
Hluk měl také odvádět z vesnice zlé síly, které by mohly člověka 
zradit a ublížit mu. Chlapci často chodívali od domu k domu 
s řehtačkami a řehtali tak dlouho, dokud nedostali odměnu za 
to, že nahrazují chybějící zvony.  

Krásné Velikonoce vám přeje 
ONDŘEJ VESELÝ
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Velikonoční hody 
pro milovníky masa
O tradicích, vajíčkách a sladkém velikonočním pečení jsme už 
v minulých letech psali, takže letos se pojďme podívat na něco 
dobrého pro ty, kteří rádi maso. Pokud byste se však chtěli 
držet křesťanského pojetí svátků, tak vězte, že určuje dva dny, 
kdy by se určitě jíst nemělo. A to na Popeleční středu a Velký 
pátek. To je totiž období přísného půstu… 

TRADIČNÍ POLÉVKY
Na Boží hod velikonoční se často jí hovězí, slepičí, kachní vývar, 
který se doplňuje o něco zeleného. Alespoň nasekaná zelená 
petrželka, vaječný svítek s kopřivami nebo krupicové nočky 
s pažitkou by se do polévky měly přidat. Tradicí bývá i tzv. polévka 
„šmigrustovka“ s uzeným masem a vejci. 

HLAVNÍ CHOD = PEČENĚ!
Nejčastěji se o Velikonocích připravovalo mladé maso. Dříve 
hlavně jehněčí, telecí či kůzlečí, ale jedla se třeba i holoubata. 
Dnes už dáváme přednost spíše snadněji dostupné drůbeži, 
jako je kuře, krůta, kachna, případně králičímu, vepřovému nebo 
hovězímu masu. Podle tradice by se mělo maso na velikonoční 
hostinu péct. Vhodné je ho doplnit také něčím zeleným  
– kopřivami nebo medvědím česnekem v nádivce, špenátem, 
hráškem, kapustičkami či brokolicí jako přílohou.

JEHNĚČÍ MASO
Jehněčí maso patří k tzv. červeným masům. Je velice jemné, 
šťavnaté a dietní. Má nízký obsah tuku (a i ten je z velké části tvořen 
omega-3 a -6 nenasycenými mastnými kyselinami), vysoký obsah 
bílkovin, obsahuje minerály, jako je zinek, železo, měď, hořčík, selen 
a dostatečné množství vitaminů skupiny B, zejména důležitého 
vitaminu B12. Do jídelníčku by ho měly zařadit zejména osoby 
s hypofunkcí štítné žlázy, protože svým složením stimuluje tvorbu 
jejích hormonů. To nejlepší maso je samozřejmě z domácích chovů. 
Jehněčí se hodí hlavně k pečení a grilování. Mnozí z nás se mu 

vyhýbají pro typickou vůni, ale čím 

mladší je ovce, tím je aroma méně výrazné, takže mladého 
jehněčího není potřeba se bát. Pomoci si můžeme také vhodně 
zvolenými bylinkami a česnekem. S jehněčím skvěle ladí 
rozmarýn, tymián, máta, šalvěj, petrželka nebo provensálská 
směs, ale také olivový olej, bílé víno a citrony. Ideální je ho nechat 
před pečením pár hodin marinovat. Při pečení ztrácí 20–30 % své 
původní váhy, počítejte s tím.

KRÁLÍK SICE NENÍ ZAJÍČEK, ALE TO NEVADÍ
Králičí maso je téměř bez tuku, takže je velice dietní, lehce 
stravitelné a oproti jiným masům obsahuje méně cholesterolu. 
Je nutričně hodnotné díky bílkovinám, vitaminům skupiny B 
a minerálům jako draslík, fosfor, hořčík, zinek. Jeho konzumace 
se doporučuje i malým dětem, seniorům či onkologickým 
pacientům, protože je jemné, dobře se kouše, neobsahuje 
alergeny a stroncium. Naopak lidé trpící dnou by měli být před 
jeho konzumací obezřetní, jelikož obsahuje pro ně naprosto 
nevhodné puriny. Chuť králičího masa je lehce nasládlá, proto 
se ve starších kuchařkách často radí ho předem marinovat 
v octovém nálevu nebo je napřed spařit horkou vodou. Vzhledem 
k tomu, že neobsahuje téměř žádný tuk a mohlo by být příliš 
suché, je dobré ho prošpikovat špekem, obalit ve slanině či péct 
zároveň s bůčkem nebo jiným druhem tučnějšího masa.

DRŮBEŽÍ NIC NEZKAZÍTE
Pokud o Velikonocích nechcete experimentovat, vyberte 
si některý z dostupných druhů drůbeže.  Drůbeží maso je 
také lehce stravitelné, zejména když si odpustíte konzumaci 
propečené kůžičky, a jeho úprava je rychlá. Nutričně 
nejhodnotnější je jistě maso krůty, které obsahuje i dostatek 
železa a vápníku, ale také zinek či selen. Je tedy vhodné třeba 
pro ženy v menopauze nebo osoby s problémy krvetvorby. 
Upéct kuřátko, kachničku nebo krůtu není žádný problém ani 
pro začínající kuchaře. Aby dostaly velikonoční punc, nacpěte je 
nádivkou s kopřivami nebo medvědím česnekem. Já vám dnes 
ale doporučím efektní roládu, která bude na slavnostním stole 
vypadat krásně.

MŮJ POHLED
Naše společnost to obecně s konzumací masa 

kapku přehání, takže to nemusíme dělat ani 
o Velikonocích. Rozhodně není třeba jíst maso 

denně, a pokud ho máte rádi, dávejte 
vždy přednost kvalitě nad kvantitou. 
Volte maso zvířat z volných chovů či 
v biokvalitě, které tělu dodá rozhodně 
více prospěšných látek. Nemusíte být 
zrovna vegetariáni, ale možná by bylo 
fajn nechat se inspirovat k občasné 
střídmosti v jídle postními velikonočními 

dny.
Veselé Velikonoce s chutnou pečínkou 

i bez ní vám přeje 
ZUZANA KOMŮRKOVÁ
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JEHNĚČÍ KÝTA PO ŘECKU 

4 plátky nebo menší kousky z jehněčí kýty, 6 lžic olivového oleje, 
šťáva z 1 citronu, 1 dl suchého bílého vína, 1 lžíce oregana,  
3 stroužky česneku, sůl, černý pepř, 8 větších brambor, 2 cibule, 
100 g fety nebo pecorina, 4 bobkové listy, směs zelených listových 
salátů k servírování  

Připravíme si marinádu z oleje, citronové šťávy, vína, 
prolisovaného česneku, oregana, soli a pepře. Maso v ní 
necháme marinovat ideálně přes noc v lednici. 
Na každý plát pečicího papíru položíme rozpůlené brambory, 
cibuli nakrájenou na kolečka, plátek nebo kousky masa, část 
rozdrobeného sýra a 1 bobkový list. Zakápneme částí marinády, 
zabalíme do balíčku a vložíme do pekáče. Totéž uděláme se všemi 
porcemi masa. Pečeme v troubě vyhřáté 160 °C na 2 hodiny.

KRÁLÍK S DUŠENÝMI KOPŘIVAMI 

naporcovaný čerstvý králík, 100 g slaniny nakrájené na špalíčky,  
6 stroužků česneku, 4 lžíce plnotučné hořčice, sůl, pepř, kmín,  
1 cibule, 3 bobkové listy, 3 snítky rozmarýnu, voda na podlití 
(může být i bílé nebo růžové suché víno), 250 g horních lístků 
mladých kopřiv (lze nahradit baby špenátem), 3 lžíce olivového 
oleje, 1–2 stroužky česneku, 1 cibule, sůl, černý pepř, špetka 
muškátového oříšku, 80–100 ml smetany ke šlehání

Porce králíka omyjeme, osušíme, osolíme, opepříme 
a prošpikujeme klínky slaniny (asi 50 g). V misce smícháme 
hořčici s prolisovaným česnekem a všechny porce jí pořádně 
potřeme. Vložíme do pekáče, přidáme zbytek slaniny, kmín, 
na půlkolečka nakrájenou cibuli, bobkové listy a rozmarýn. 
Můžeme rovnou péci, ale masu prospěje, když ho takto 
v pekáči necháme přes noc odležet v lednici. Před pečením 
podlijeme vodou nebo vínem. Pečeme 1,5 hodiny na 180 °C. 
Pak odklopíme a ještě půl hodinky dopečeme. 
Kopřivy dobře opláchneme a spaříme horkou vodou. Na 
olivovém oleji orestujeme nakrájenou cibuli a česnek, přidáme 
kopřivové listy, ochutíme muškátovým oříškem, solí, pepřem 
a zalijeme smetanou. Povaříme, aby se tekutina zčásti odpařila. 
Podáváme s čerstvým pečivem nebo vařenými brambory.

VELIKONOČNÍ KRŮTÍ ROLÁDA

1 krůtí prso, 2 lžíce hrubozrnné hořčice, 100 g sušené šunky  
na plátky 
Nádivka: 2 lžíce řepkového oleje, 2 jarní cibulky, ½ červené 
papriky, 4 vejce, 2 lžíce sterilovaného hrášku, hrst nasekané 
petrželky nebo čerstvých kopřiv, sůl, pepř   

Nádivku připravíme na pánvičce tak, že na oleji orestujeme 
nakrájenou cibulku, na drobné kostičky nakrájenou papriku, 
rozšlehaná vejce, hrášek a bylinky. Dochutíme solí a pepřem.  
Necháme lehce vychladnout.
Krůtí prso nařízneme tak, aby vznikl velký plát masa, který 
lehce rozklepeme paličkou přes potravinovou fólii. Maso 
potřeme hořčicí, poklademe plátky šunky a doprostřed 
navrstvíme připravenou nádivku. Opatrně zarolujeme 
a svážeme provázkem, osolíme, opepříme. Roládu zprudka 
ze všech stran zatáhneme na oleji ideálně přímo v pekáči, ve 
kterém ji budeme následně péct, podlitou vodou. Vložíme 
jej přikrytý víkem do trouby vyhřáté na 175 °C, pečeme asi 
hodinu. Na závěr můžeme pekáč odklopit a teplotu zvýšit 
na 200 °C. Maso podáváme s bramborovou kaší nebo na 
studeno se zeleninou.

POLÉVKA ŠMIGRUSTOVKA 

1 litr vody, 250 g uzeného masa, 4 kuličky nového koření,  
2 bobkové listy, 10 kuliček černého pepře, 3 lžíce oleje, 1 cibule,  
1 papriková klobása, 4 velké brambory, 100 ml smetany ke 
šlehání, 1 lžíce hladké mouky, 4 vejce vařená natvrdo, sůl, černý 
pepř, čerstvý křen strouhaný, petrželka nebo pažitka na ozdobu  

Do hrnce dáme vařit vodu s kořením a uzeným masem 
vcelku, vaříme asi hodinu. Tím připravíme uzený vývar, 
který následně scedíme a odložíme. Na oleji orestujeme 
nakrájenou cibuli, klobásu, přidáme brambory a zalijeme 
vývarem, přivedeme k varu. V hrnečku rozmícháme mouku ve 
smetaně a nalijeme do polévky. Vaříme do změknutí brambor. 
Dochutíme solí a pepřem. Do talířů vložíme nakrájená 
vejce natvrdo a zalijeme polévkou. Přidáme lžičku čerstvě 
nastrouhaného křenu a nasekané bylinky.
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Jak na očistu při ztučnění jater? Mám 
sedavé zaměstnání, jsem často unavená 
a v poslední době se mi dělají i tmavé skvrny 
na rukou.   

PETRA V., Kladno

Játra jsou centrálním orgánem látkové 
výměny a mají nezastupitelnou úlohu 
při detoxikaci organismu. Jejich ztučnění 
(tzv. steatózu) zapříčiňuje nezdravý životní 
styl, málo pohybu, virová onemocnění 
a jiné. V důsledku nedostatečné fyzické 
aktivity se pak ukládá přebytečná energie 
ve formě tuku do jater. Jsou skladištěm 
nejen potravinových, ale i emočních 
toxinů. Vyjadřují náš pohled na svět, vztah 

k němu, k lidem, jak dovedeme milovat 
i tolerovat nedostatky ostatních. Je třeba 
se zamyslet, v které životní oblasti si 
stále stěžujeme a kde obelháváme sami 
sebe. Pokud často emoce potlačujeme, 
nevědomě tím stlačujeme energii do 
energetického systému těla, kam nepatří. 
Játra podpoříme detoxikací, kvalitní 
stravou a spánkem, meditací, řízením 
svých emocí. Přidáme Mycohepar, 
Regalen a olej Sacha Inchi. 
Nacházejme lásku všude a ve všem, 
zaměřme se sami na sebe. Sebeláska je 
důležitou součástí procesu celkového 
uzdravení.            

MONIKA ŠTEJDÍŘOVÁ

Zeptejte se hvězd
Monika Štejdířová (www.centrumarael.cz) – odpovídá na dotazy z oblasti 
osobního a duchovního rozvoje. Pomocí astrologie a numerologie může 
poskytnout náhled na řešení životních kroků. Doporučované produkty 
Energy určuje individuálně s astrologickým přihlédnutím do mapy narození 
klienta, v případě neznalosti času narození pak s pomocí numerologie. 
Dotazy s datem narození, u dotazu pro astrologii také s časem a místem 
narození, posílejte na e-mail: centrumarael@seznam.cz.

LUŠTĚTE S NÁMI,
MŮŽETE VYHRÁT 

V březnu jste mohli vyluštit jako 
tajenku citát od Boženy Němcové, který 
platí stále: „Úcta se nezískává hrdostí, 
nýbrž láskou.“ Poukázku vyhráli:

»  Marie Beránková, Hlinsko
»  Ing. Vlasta Malinová, Praha 
»  RNDr. Lenka Lachnitová, Ph.D., 

Olomouc    

Vylosovaní výherci obdrží poštou 
poukázku na 1 koncentrát 
z Pentagramu®, který si mohou 
vybrat v kterémkoliv Klubu Energy  
nebo u svého prodejce.  

Tajenku křížovky z tohoto čísla  
magazínu spolu se svojí adresou  
zašlete nejpozději do 22. dubna 2023  
na adresu redakce:
Energy Czech Republic, a.s. 
Trojská 39/201, 171 00 Praha 7  
e-mail: tajenka@energy.cz 

„Že nedostanete vždy, co chcete,... (TAJENKA).“ – Dalajláma
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Není na světě bylina, 
aby k něčemu nebyla

ČESNEK... MEDVĚDÍ SÍLA
Je jednou z bylin, které vás při procházce jarním lesem 
nadobro přesvědčí, že zima už se nevrátí. Listnatým stromům 
teprve raší pupeny a hřejivé sluneční paprsky naráz probudí 
lesní bylinky, které pak celý les pokryjí hustým zeleným 
kobercem. Po zimním spánku se tak probouzejí i cibulky 
česneku medvědího, příbuzného „normálního“ česneku setého 
nebo cibule. Druhové jméno „medvědí“, které tato křehká 
bylinka nese v mnoha jazycích už staletí, vychází z legendy, 
že je oblíbenou pochoutkou a snad i jakousi očistnou jarní 
kúrou právě se probudivších medvědů. Pravdou je, že právě 
k detoxikaci je Allium ursinum jako stvořený. A v porovnání se 
svým kuchyňským příbuzným má sílu medvědí. 

EVROPSKÝ POSEL JARA
Druh pochází a stále je rozšířený v mírném pásu Evropy, jehož 
území si rozdělily dva poddruhy – západní Evropu z britských 
ostrovů až k nám osidluje česnek medvědí pravý, odsud až na 
Kavkaz česnek medvědí ukrajinský. V naší zemi se tak vyskytují 
oba – pravý spíše v Čechách, ukrajinský zas na Moravě. 
Vyhledává vlhké a bohaté půdy a stín listnatých, ještě lépe 
lužních lesů a niv, častěji v nížinách.
Česnek medvědí je jednoděložná trvalka, zimu přežívající 
v podlouhlé šupinaté cibulce velké cca 5 x 2 cm. Nadzemní část raší 
během dubna a rychle vytváří až 25 cm dlouhé a 7 cm široké, jasně 
zelené lesklé listy vejčitého tvaru, vyrůstající jednotlivě na dlouhých 
řapících. Koncem května pak vyrůstá z trsu listů do 30 cm dlouhý 
hladký a trojhranný stvol zakončený polokulovitým okolíkem až 
dvaceti bílých kvítků, které se v červnu mění na tobolky se semínky 
– hlavní rozmnožovací strategií lesního česneku.

ČERSTVÝ NEBO S KOŘALKOU
K léčitelským i gastronomickým účelům lze sbírat celou rostlinu, 
listy na jaře před květem, cibulky až v podletí, po odkvětu. 
Z hlediska šetrnosti k matce přírodě je vhodné listy spíše 
opatrně ukroutit, aby se nepoškodily jemné kořínky cibulek. Jako 
každý správný česnek (a cibule) obsahuje i ten medvědí speciální 
silici alicin, která těmto rostlinám dodává jak antibakteriální, 
antivirové a fungicidní účinky, tak i charakteristický odér. Ten je 
také hlavním vodítkem při rozpoznání medvědího česneku od 
nebezpečné konvalinky.
Ve velkém množství jsou v medvědím česneku obsažené 
i flavonoidy, fenoly, vitaminy A, B, C a minerály železa, zinku, 

vápníku a hořčíku, v jehož množství předčí běžný česnek 
násobně. Blahodárné účinky těchto látek však bohužel podléhají 
vysoké teplotě a oxidaci, což vylučuje podávání formou čaje, ale 
i sušení. Zbývá zamrazení, pesto nebo výtečná lihová tinktura. 
Největší sílu má ovšem „medvěd“ čerstvý.

TISÍCE LET V KUCHYNI
O tom se ostatně, dle archeologů, přesvědčili pravděpodobně 
již naši neolitičtí prapředci. Charakteristicky štiplavá chuť a vůně 
přitahuje odpradávna nejen medvědy (a včely), ale i strávníky rodu 
Homo. První recepty s medvědím česnekem používali ověřeně 
již Britové – tehdy to byl ovšem ještě keltský kmen. Využívají se 
čerstvé listy či cibulky, popřípadě zmíněné pesto, které umožňuje 
dlouhodobé zachování oproti běžnému česneku jemnějšího aroma. 
V menu nemohou chybět jarní saláty, pomazánky, polévky, bylina 
se přidává samozřejmě k masu, bramborám či k těstovinám, do 
nádivek, omáček, nálevů i moderních smoothies, na omeletu nebo 
jen tak na chleba s máslem. S mléčnými výrobky se pojí jedna 
perlička: krávy, kterým mimochodem medvědí česnek také chutná, 
po něm dojí „lehce ochucené“ mléko, ideální pro přípravu sýrů.

HERBA SALUTARIS
Spolu s gurmánskými vychutnávali staří Keltové i léčivé požitky 
této bylinky. Jejich „chutě“ převzali Germáni a od nich i Římané. Ti 
nazývali medvědí česnek jednoduše: herba salutaris – „léčivá bylina“.
Vedle zmíněných klasických česnekových antibiotických 
účinků ceněných zejména při zánětech dýchacích či trávicích 
cest, má ten medvědí prokázáno i preventivní působení na 
kardiovaskulární potíže – potlačuje hypertenzi, chrání cévy před 
ukládáním cholesterolu a zlepšuje jejich elasticitu. Významně 
podporuje i kvalitu metabolismu, „dobrou“ střevní mikroflóru, 
detoxikaci a imunitu. To vše lze úspěšně uplatnit při prevenci 
či léčbě mnoha lehkých i těžších zdravotních potíží – od kašle 
a rýmičky přes zácpy a průjmy po aterosklerózu, migrény 
či vyrážky a plísně. Na ně a jiné vnější rány stačí přiložit 
rozmačkané listy. Jako silný antioxidant chrání medvědí česnek 
buňky před nepatřičným bujením.
Načasování je perfektní – po zimní zátěžové zkoušce potřebuje 
naše tělo jarní generálku jako sůl. Tak neváhejte, spojte příjemné 
s užitečným a zdravým a vyražte do lesa (nebo na trh) na česnek. 
Pozor na medvědy a konvalinky, a prosím, s mírou, pokorou 
a s díky přírodě za ty dary! 

Mgr. VLADIMÍR VONÁSEK
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BLÍŽEJOV 
Provozní doba KE Blížejov:
út 10–12, čt 16–18 h., 
jiné termíny (včetně so a ne) 
po tel. domluvě: 721 384 473
Provozní doba KC Domažlice, Srnova 76:
po a st 13–16.30, út 8.30–12 h., 
tel.: 602 389 233
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy, 
včetně veterinárních produktů / bezplatné 
konzultace / automatická kresba / zasílání 
produktů Energy / testování produktů 
Supertronicem / dárkové poukazy /  
poradna pro bezlepkovou dietu / 
kineziologická poradna – tel.: 721 728 381 
Nabídka KC:
»  Veterinární poradna – MVDr. Hynčíková 

Birnerová L., tel.: 604 489 477  
»  Energy produkty v gynekologii  

– MUDr. Budka T., tel.: 603 226 913
»  Reflexní terapie, poradenství  

– Míčová J., tel.: 723 204 672
»  Masážní a regenerační služby  

– Birnerová I., tel.: 723 107 663

»  Kineziologická poradna  
– Ing. Pilátová J., tel.: 737 713 366

»  Poradenství, prodej produktů Energy  
– Macháčková M., tel.: 604 984 665

»  Poradna TČM, masáže  
– Mgr. Piták L., tel.: 608 509 060, 
Kozinova 44, Domažlice

Kontakt:
Bc. Johánková Jitka, Blížejov 124
tel.: 721 384 473 
e-mail: johankova@centrum.cz
www.energyprodukty.cz

BOSKOVICE
Provozní doba:
po–čt 9–12, 13–17 h., pá dle tel. dohody
Stálá nabídka:
poradna pro produkty Energy včetně 
veterinárních / zasílání zboží na dobírku / 
rekondiční masáže na objednávku 
– Mgr. Eva Kocmanová, tel.: 605 896 184
Poradny a přednášky:
»  KE BOSKOVICE – 3., 9., 17. a 24. 4.  

– produktová poradna

»  KC BLANSKO – Ing. Jitka Součková,  
tel.: 608 620 059, provozovna 
Sladkovského 2a,  
poradna Energy po tel. domluvě

»  KC BOSKOVICE – Zdravá výživa  
„Na cestě” – Václav Stoupal,  
tel.: 731 543 388

»  KC LETOVICE – Filip Jirout – masér 
a chiropraktik, tel.: 739 764 854,  
areál Nemocnice Letovice

»  KC LHOTA U LYSIC – Studio JM, 
manželé Libišovi, tel.: 775 156 278  
– Energy poradna – 14. a 28. 4. 
kosmetické a masážní služby, odborná 
poradna zdravé výživy

Kontakt:
Boskovice, Krátká 16
tel.: 720 529 424, 605 896 184
e-mail: kocmanovaenergy@seznam.cz

BRNO
Provozní doba:
po, st 10–12, 14–18, út 13–18,
čt – ZAVŘENO, pá 9–12 h.

Kluby a konzultační centra nabízejí

 DUBEN 2023

BALÍČKY PRO VÝHERCE:
1.–3. cena: Zen, QI collagen, Taiwan Chlorella,
                      Fytomineral
4.–15. cena: Spiron, QI coffee, Hawaii Spirulina

Jaký produkt z řady zelených potravin máte 
nejraději a proč?

SOUTĚŽ SE ZELENÝMI 
POTRAVINAMI
Nakupte alespoň 1 set zelených potravin nebo 
terapeutických olejů z dubnové akční nabídky
a odpovězte na soutěžní otázku:

Odpovědi posílejte e-mailem na soutez@energy.cz nebo poštou na adresu:
Energy Czech republic – „SOUTĚŽ“, Trojská 39/201, 171 00 Praha 7.
K odpovědi uveďte své jméno, registrační číslo a telefon.
Více informací a podmínky soutěže najdete na www.energy.cz/soutez.
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Kluby a konzultační centra nabízejí
Stálá nabídka:
NOVINKA: Access Bars – jemná uvolňovací 
dotyková metoda 32 specifických bodů 
na naší hlavě – řešení strachů, omezení 
a závislostí, tel.:  723 726 230, 
miri.aberlova@seznam.cz / poradna, 
prodej a zasílání produktů Energy, včetně 
veterinárních / měření Supertronicem 
– V. Komoňová, Z. Erbenová, Ing. K. Hosová / 
masáže, Dornova metoda – H. Šobáňová / 
kineziologické testování vhodnosti 
přípravků Energy, zhotovení aurogramu, 
poradna – H. Hosová, masáže klasické, 
lymfatické, andělské terapie – R. Zavřelová, 
zaroma@seznam.cz, členové Energy 
sleva 10 % / kosmetické služby a vizážistka 
– M. Medřická, tel.: 775 399 114 / manuální 
lymfodrenáže, reflexní a ayurvédské 
masáže – Z. Erbenová, tel.: 603 596 812 /
výživové poradenství – Ing. K. Hosová,
tel.: 530 500 422 / regenerační a relaxační 
masáže celého těla krémy Energy 
– M. Srnská, tel.: 773 735 330
Nabídka KC – měření SPT:  
»  BRNO – Husovice, U  ZLATé ručičKY, 

Kaloudova 21, pí. Erbenová,  
tel.: 603 596 812

»  JEVÍČKO – Třebovská 839, prodejna 
Harmonie, pí. Komoňová, tel.: 602 347 037

»  KUŘIM – Studio zdraví Harmonie, 
pí. Hrnčířová, tel.: 732 764 533 (měření EAV)

»  NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ – Hornická 970, 
Ing. Brettová, tel.: 606 450 155, 
724 037 437 – každou středu

»  ŽIDLOCHOVICE  – Nám. Míru 29, 
celostní poradna MUDr. Nezvalové 
a pí. Janáčkové, po–čt 9–17 h.,

Kontakt:
Brno, Sukova 4
tel.: 530 500 422, 737 479 120
e-mail: info@brnoenergy.cz
www.brnoenergy.cz, www.clenenergy.cz
FB – Energy Czech Republic a.s., klub BRNO

ČESKÁ TŘEBOVÁ
Provozní doba:
lichý týden po–čt 8–13, 
sudý týden po–čt 13–18 h., 
mimo uvedenou dobu po tel. domluvě
Stálá nabídka:
poradenství a prodej produktů Energy 
vč. veterinárních / měření Supertronicem / 
masáže, baňkování, lymfodrenáž / cvičení 
jógy / ochutnávky čajů a zelených potravin
Nabídka KC – poradenství a prodej 
produktů Energy včetně veterinárních:
»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Centrum zdravého 

životního stylu, Hýblova 67,   
tel.: 739 204 426

»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Spižírna u Magdalény,  
Na splavě 56, tel.: 601 360 458 

»  FRÝDEK-MÍSTEK – Balírna Můj svět,  
Malé náměstí 518, tel.: 777 157 027

»  LITOMYŠL – Kořenářství a bylinkářství 
u Haničky, Smetanovo náměstí 123,  
tel.: 733 115 270

»  NEPOLISY 75 – Masáže s Markétou, 
tel.: 737 703 919 – masáže a cvičení

»  POLIČKA – Keramika Paprsek,  
Pálená 123, tel.: 603 841 051,  
www.masaze.policka.cz – čínská 
medicína, dietetika

Kontakt:
Česká Třebová, Moravská 218
tel.: 737 331 071
e-mail.: energy.ceskatrebova@seznam.cz
www.avmasaze.cz

ČESKÉ BUDĚJOVICE
Provozní doba:
út–čt 9–12.30, 13.30–17,
pá 9–12.30, 13.30–15 h.
Stálá nabídka:  
poradna, prodej a zasílání produktů 
Energy / diagnostika Supertronicem / 
automatická kresba a Osho Zen Tarot /
práce a působení polodrahokamů / 
měření krevního tlaku /
»  e-shop: www.energyuklarky.cz
»  ochutnávky zelených potravin 

a možnost vyzkoušení kosmetiky Energy
Nabídka KC – měření SPT,
prodej produktů:
»  ČERVENÁ NAD VLTAVOU 102  

– Radka Dušková, tel.: 737 099 656
»  ČESKÉ BUDĚJOVICE – Stavouinon, 

Žižkova 12, Ing. Milan Morávek, 
tel.: 731 827 169

»  ČESKÝ KRUMLOV – Za Tiskárnou 327, 
Ilona Hajsáková, tel.: 722 944 224

Kontakt:
České Budějovice, 
Na Mlýnské stoce 6
tel.: 776 454 874
e-mail: energycb@seznam.cz
www.energyuklarky.cz

ČESKÝ TĚŠÍN
Provozní doba:
po 16–20 h. a dle dohody
Stálá nabídka: 
měření SPT – E. Matlochová, A. Heřman, 
T. Byrtusová, P. Ammerling 
– tel.: 736 284 711 / měření SPT, 
rehabilitace, konzultace 
– MUDr. B. Rošková / prodej produktů 
Energy, lymfodrenáž pro zdraví a krásu, 

klasické masáže, lávové kameny 
– M. Němčíková, tel.: 608 428 332 / 
prodej produktů Energy – V. Látková, 
tel.: 734 540 156, Havířov; 
B. Gluzová, tel.: 777 019 050, Třinec
Nabídka KC – měření SPT, 
prodej Energy produktů:
»  JABLUNKOV – Velebnovského 164, 

Terezie Byrtusová,  
tel.: 608 581 799 

»  TŘINEC – 1. Máje 276, Eva Matlochová, 
tel.: 774 766 213 – poradna pro zdraví

Kontakt:
Český Těšín, Mezi Lány 271 
tel.: 777 293 601
e-mail: 21@symbols.cz

DOLNÍ BŘEŽANY
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, st 9–12, 13–17, čt 9–12 h.
út a pá dle tel. dohody, 
vyzvednutí produktů na recepci
Stálá nabídka:
prodej, poradenství a zasílání produktů 
Energy – humánních i veterinárních / 
diagnostika přístroji Supertronic 
a Pedikom (počítačové vyšetření chodidel) 
– K. Kochová, tel.: 739 902 134
»  aktuální informace  

(diagnostika, přednášky apod.) 
»  e-shop: www.vitalityinlife.cz/poradame/
Nabídka KC (poradny SPT):
»  JESENICE U PRAHY – BB-Studio, 

Říčanská 16 – M. Baloušová,  
tel.: 603 589 497 – 27. 4. – 13–18 h.  
– měření SPT, K. Kochová

»  KRALUPY NAD VLTAVOU  
– Přemyslova 347,  Kosmetický salon  
– H. Kubinová, tel.: 777 248 500

»  NOVĚ: MNÍŠEK POD BRDY  
– Zrozeni k pohybu, Ke škole 1389,  
M. Engelová, tel.: 724 508 314  
– 13. 4. – 17–18.30 h. – ADHD u dětí  
– lektorská přednáška Mgr. Stanislavy 
Emmerlingové  

»  PRAHA 8 (Karlín) – Avasa,  
Křižíkova 308/19 – Mgr. B. Demčáková, 
tel.: 734 384 673

»  PRAHA 10 (Uhříněves) – Kašovická 870/5,  
Kosmetický salon – A. Škorpil,  
tel.: 774 070 394 

Kontakt:
Dolní Břežany, 
Pražská 636
tel.: 739 902 134
e-mail: info@vitalityinlife.cz 
www.vitalityinlife.cz
www.facebook.com/energy.cz
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HRADEC KRÁLOVÉ
Provozní doba:
po–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika SPT na obj. / masáže dle 
výběru – tel.: 776 488 848, pí. Sluštíková / 
kosmetická péče s Beauty Energy 
– Salon Alma – pí. Schubertová, 
tel.: 731 260 690 / veterinární poradna 
– certifik. poradkyně MVDr. Martincová, 
tel.: 732 512 181 / e-shop: 
www.babkabylinarka.cz
Veterinární poradna:
»  každé pondělí – MVDr. Hořejší,  

tel.: 605 581 731,  
e-mail: hana.horejsi@seznam.cz

Mimořádná nabídka KC – poradny SPT: 
»  KE HRADEC KRÁLOVÉ – 6. a 20. 4. 

– 10–17 h., tel.: 736 765 477, 495 534 715
»  CHOCEŇ – každé pondělí nebo dle 

dohody – pí. Smrčková, tel.: 775 060 535
»  KOSTELEC NAD ORLICÍ – každé pondělí  

– pí. Mlejnková, tel.: 737 178 816
»  NOVÝ BYDŽOV – na objednání  

– pí. Rakouská, tel.: 776 614 046
»  OPOČNO – 20. 4. – pí. Králíčková,  

tel.: 739 379 435
»  SMIŘICE – každý čtvrtek nebo dle 

dohody – PharmDr. Svobodová,  
tel.: 602 141 184

»  VYSOKÉ MÝTO – každou středu nebo dle 
dohody – pí. Krejčová, tel.: 773 697 042

Kontakt:
Hradec Králové, Letců 1001
tel.: 495 534 715, 736 765 477
e-mail: babkabylinarka.cz@seznam.cz

CHEB
Provozní doba:
po, čt 14–18, út 14–17, st 10–12, 14–17 h.,
pá a ostatní dny dle dohody
na tel.: 603 486 331, 354 422355
Stálá nabídka:
po, čt na objednávku – testování vhodných 
produktů SPT, Quantum – M. Svobodová, 
tel.: 603 486 331 / út a dle dohody 
– testování SPT, Quantum, výživové 
poradenství – A. Chmelová,  
tel.: 724 965 773
Mimořádná nabídka KE:
»  Po celý měsíc duben v rámci akce 

”Zelené potraviny a foodové oleje” jsme 
připravili ochutnávky a poradenství! 
Každé po a čt – možnost vytestování 
vhodného produktu jen pro Vás!

Nabídka KC:
»  AŠ – Okružní 25, Mgr. D. Rejsková, 

tel.: 774 342 903 – diagnostika, 
poradenství, komplexní analýza na 
přístroji Quantum

»  LITVÍNOV – Zapper centrum 
– Ing. M. Sabolová, tel.: 737 261 940 
– nabídka  prevence a nastolení 
rovnováhy organismu na přístroji 
Zapper + poradenství

»  SOKOLOV – Studio Vesna, 
K. H. Borovského 377 – prodej 
a poradenství k produktům Energy  
– J. Malušková, tel.: 604 790 940,  
e-mail: malus@seznam.cz

»  TACHOV – J. Petráková, tel.: 739 464 473 
– výdej produktů a poradenství 
dle dohody

»  TRSTĚNICE U MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ 
– Ing. K. Jandová, tel.: 775 916 666, 
zooiguana@seznam.cz – poradenství 
veterinární i humánní, prodej produktů 
Energy  

Kontakt:
Cheb, Kostelní schody 1
tel.: 354 432 771, 354 422 355, 603 486 331
www.energy-cheb.cz

KARLOVY VARY
Provozní doba: 
po 8.30–17, út, st 8.30–15.30, 
čt 8.30–16, pá  8.30–14 h.
Stálá nabídka:
e-shop: www.naturbox.cz / poradna online: 
fb skupina ”Klub Energy Karlovy Vary” 
nebo whatsapp 775 947 793 / diagnostika 
EAV přístrojem, objednávka nutná na 
tel.: 606 020 012 / diagnostika tělesných 
hodnot na IN BODY / výhodně – masáže, 
kosmetika, pedikúra při praktickém 
vyučování studentů / rekvalifikační kurzy 

a odborné kurzy pro maséry / dárkové 
poukazy na masáže a Energy produkty 
Veterinární poradna s produkty Energy:
»  KRÁSNO – MVDr. Cincibusová,  

tel.: 773 657 288
Nabídka KC – poradna a prodej 
za členské ceny:
»  AŠ – Fitness – relaxační centrum Helena, 

Pivovarská 8, tel.: 728 450 538  
– masáže, konzultace

»  KADAŇ – pí. Bartlová, tel.: 739 490 423 
– masáže 

»  MARIÁNSKÉ LÁZNĚ – A. Tatarinová, 
tel.: 702 420 654

Kontakt: 
Karlovy Vary, Varšavská 1168/13 
2. patro, agentura RAFAEL, s. r. o.
tel.: 775 947 793, 606 020 012
e-mail: info@a-rafael.cz
www.naturbox.cz

LIBEREC
Provozní doba:
po, st – dle tel. dohody, út 9–17, 
čt, pá 9–15 h.
Stálá nabídka:
bezplatná poradna, prodej produktů 
Energy / měření Supertronicem na 
objednání / kineziologické testování 
vhodnosti užití přípravků Energy / 
individuální konstelace / kineziologie 
One Brain / EFT / masáže: Raindrop, 
relaxační, krémy Energy, aroma, motýlí / 
tělové svíce / výklad Osho Zen Tarot / 
konzultace s psychologem / arteterapie, 
mandaly, enkaustika / výživový 
poradce / ochutnávka 3 druhů zelených 
superpotravin Energy / dárkové poukazy 
na produkty Energy / masáže, terapie 
– G. Veselá / zasílání zboží na dobírku
Mimořádná nabídka KE:
»  st 12. 4. – 16–18 h. – Typologie 

v pentagramu aneb vyprávění  
o vztazích nejen mezi prvky  
– Galina Veselá 

»  každé út – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – G. Veselá,  
obj. na tel.: 777 624 569,  
jiné termíny domluvou

»  Biorezonance – Bicom II. generace  
– MUDr. Zuzana Baumannová,  
info na tel.: 777 624 569

Kontakt:
Liberec 1, Moskevská 637/6
tel.: 777 624 569
e-mail: inka.vesela@seznam.cz
www.centrumzdraviliberec.cz
e-shop: www.pramen-zdravi.cz
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LUHAČOVICE
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, út, st 9–12, 13–15, 
čt 9–12, 13–18 h., 
pá – po předchozí domluvě, 
so, ne a svátky – ZAVŘENO
Stálá nabídka: 
poradna celostní medicíny / měření 
Supertronicem / prodej produktů 
Energy / zásilková služba již od 0 Kč / 
ochutnávka vybraných zelených potravin / 
každé úterý – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – E. Karská 
Další nabídka na objednání:
»  E. Karská – měření SPT, poradna  

– tel.: 720 289 092, Klub Energy
»  MVDr. M. Můčková Uzlová, Radějov 109  

– Veterinární ordinace a poradna  
– tel.: 518 322 880, m.uzlova@seznam.cz 

»  R. Búzková – Biorezonance  
– Bicom 2. generace, suché uhličité 
koupele, oxygenoterapie  
– tel.: 605 260 496, Hlavní 138, 
Luhačovice-Pozlovice

»  Mgr. P. Chromá – Fyzioterapie  
– DNS dle Prof. Pavla Koláře, metoda 
Ludmily Mojžíšové, Brugerův koncept, 
reflexologie dle Patakyho a další  
– tel.: 774 093 625, Slunná 827, 
Luhačovice

»  J. Strušková – kosmetické ošetření pleti 
produkty Energy, kosmetická poradna 
a výběr vhodného produktu  
– Antonína Václavíka 203,  
Luhačovice-Pozlovice, tel.: 604 897 909 

Kontakt:
Luhačovice, Solné 804
tel.: 577 011 922, 702 041 015
e-mail: energy.luh@centrum.cz
www.energyluha.cz

OLOMOUC
Provozní doba:
po, st 9–12.30, 13.30–18, 
út, čt 9–12.30, 13.30–16, pá 9–13 h.
Stálá nabídka: 
automatická kresba, rodinné konstelace 
– L. Zvolánek, tel.: 605 256 327 / poradna 
Energyvet – J. Indrychová, tel.: 777 225 517 /  
měření SPT, astrologická poradna, 
bodyterapie, psychosomatická poradna  
– Mgr. M. Maňásková, tel.: 602 583 091 
Mimořádná nabídka KE:
»  14. 4. – 17–20 h. – Medicine dance and 

bodywork – Petra Hatoňová a Michaela 
Maňásková, tel.: 608 054 610

»  15. 4. – 8–14 h. – Bylinná poradna  
Jiřího Čerkla, tel.: 732 256 115

»  22.–23. 4. – 9–18 h. – Rodinné konstelace 
Libora Zvolánka, tel.: 731 692 823

Kontakt:
Olomouc, Dolní náměstí 16
tel.: 585 224 641, 602 583 091
e-mail: energy.olomouc@seznam.cz
www.energycentrum.cz

OSTRAVA
Provozní doba: 
po 9–15, út 9–12, 13–16.30, st 12–18, 
čt 9–12, 13–18, pá 9–14 h.
Stálá nabídka: 
bezplatné konzultace a poradna Energy 
včetně veterinárních produktů a možnost 
jejich zakoupení / diagnostika SPT, 
obj. na tel.: 777 804 730 / ošetření 
pleti pomocí přípravků Beauty Energy 
včetně jejich bezplatného vyzkoušení / 
kraniosakrální terapie / psychologická 
poradna – PhDr. Sýkora, tel.: 604 603 949, 
www.psycholog-sykora.cz / možnost 
platby kartou / zasílání zboží na dobírku
Nabídka KC:
»  BÍLOVEC – Tkalcovská 47,  

Pavla Jarošová Bartková – poradenství, 
Energy produkty, tel.:  605 290 940 

»  ZBYSLAVICE – Vrchpolí 122,  
Pavlína Klimešová – poradenství,  
Energy produkty, tel.: 774 912 703

Kontakt:
Ostrava, Českobratrská 15
tel.: 591 129 258, 777 804 730 
e-mail: vstrachotova@seznam.cz 
www.cestykezdravi.cz

PARDUBICE
Provozní doba:
po–čt 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka – jen na objednávku:
Pedikom – počítačové vyšetření chodidel 

– Š. Urbanová, tel.: 607 817 123 / 
konstalace, kineziologie, reiki 
– L. Hajníková, hajnikovalenka@seznam.cz, 
tel.: 722 934 746 / výživová a laktační 
poradna – Ing. M. Čejková, 
tel.: 733 121 930, 
marketacejkova@zdravimazelenou.com, 
www.zdravimazelenou.com / zasílání 
zboží + e-shop: www.vitalityinlife.cz / 
dárkové poukazy na Pedikom nebo 
měření Supetronicem 
Nabídka KC – poradny SPT: 
»  KOLÍN – Karlovo nám. – dle obj. 

– E. Petříčková, tel.: 604 174 498
»  KUTNÁ HORA – dle obj.  

– D. Kuželová, tel.: 724 324 071
»  KUTNÁ HORA – dle obj. 

– L. Živnůstková, tel.: 739 840 336   
»  KE PARDUBICE – dle obj. 

– T. Krištůfková, tel.: 777 177 610
»  ŘEČANY NAD LABEM, Labětín – dle obj. 

– T. Krištůfková, tel.: 777 177 610
»  VRCHLABÍ – dle obj. – D. Dobešová,  

tel.: 737 333 020
Kontakt:
Pardubice, Tř. 17. listopadu 216
tel.: 607 817 123
e-mail: sarka.urbanova@energy.cz 
www.vitalityinlife.cz

PLZEŇ
Provozní doba: 
po a čt 9–12, 13–15, út 9–12, 13–18, 
st 13–18 h., pá – pouze pro objednané
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
bezplatné konzultace / měření SPT 
dle objednávky / nutriční poradenství / 
zprostředkování poradenské činnosti 
a terapie v oblasti alternativní medicíny / 
zásilková služba / prodej drahých kamenů 
a terapeutických svící
Další nabídka jen na objednání: 
»  Kraniosakrální terapie  

– MUDr. L. Sobotková, tel.: 737 220 488 
»  Homeopatická poradna  

– MUDr. Petr S. Gajdoš, tel.: 603 475 528
»  Konzultace psychomotorického vývoje 

a terapie, děti 0–6 let, po 9–15 h.  
– dle tel. objednávek – MUDr. M. Vrbová, 
tel.: 723 084 580

Kontakt:
Plzeň, Dominikánská 14 (Mestlův dům)
tel.:  prodejna – 775 415 480,
pí. Panýrková – 777 225 406
e-mail: obchod@energyplzen.cz, 
energyplzen@email.cz
www.energy-plzen.cz

Kluby a konzultační centra nabízejí

VYUŽÍVÁTE SVOJI 
PRACOVNU?

PRACOVNA NA WEBU
Každý člen i poradce Energy 
si může kdykoliv prohlédnout 
a stáhnout ve své pracovně  
na stránkách www.energy.cz  
velmi kvalitně a názorně 
zpracované materiály:
»  měsíční vyrovnání
»  prodejní doklady
»  plnění věrnostního programu Salus
»  všechny informace o svém 

obchodním rozvoji
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PRAHA 2
Provozní doba:
po–út 9–17, st 8–19, čt–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika Supertronicem na objednání / 
kosmetika / masáže / EFT / kraniosakrální 
osteopatie / regresní terapie / vědomé 
léčení / TČM / homeopatie / detoxikační 
a energetické zábaly / reflexní terapie / 
kvantové opravy / veterinární on-line 
poradna, své dotazy pište na: 
energyvetpraha1@seznam.cz
Mimořádná nabídka KE:
Přednášky a semináře – aktuální program 
najdete vždy na: 
https://www.facebook.com/EnergyklubPraha, 
https://energy-manesova.cz/ – rezervace 
akcí, konzultace a služby přes kontakty klubu. 
Kontakt:
Praha 2, Mánesova 11
tel.: 224 934 642, 608 470 002
https://energy-manesova.cz
e-mail: regina@energy-manesova.cz

PRAHA 3
Provozní doba:
po–čt 9–13, 14–17, pá 9–14, so 10–13 h.
Velikonoce: 7.–10. 4. – ZAVŘENO
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření krevního tlaku
Stálá nabídka na objednávku:
měření Supertronicem – tel.: 274 003 141 /
diagnostika EAV, hledání příčin potíží 
a jejich řešení – M. Vít, tel.: 737 080 698 / 
Diacom – frekvenční léčení – R. Skrčená,
tel.: 723 932 640 / výklad karet, 
uvolňování negativních bloků, stresu 
a strachu z podvědomé mysli
– A. Janoušková, tel.: 777 017 498 / 
veterinární poradce (specialista na koně)
A. M. Hamoňová, tel.: 775 046 115,
e-mail: a.m.hamonova@gmail.com
Kontakt:
Praha 3, Jeseniova 55
tel.: 274 003 141
e-mail: energyprodejna@gmail.com
www.energypraha.cz
www.facebook.com/Energyvetpraha3
e-shop: www.eshop-csp.cz

PRAHA 4
Provozní doba:
po, st 9–19, út, čt, pá 9–17 h.
Stálá nabídka na objednávku: 
poradna Energy / měření SPT  
– M. Bednářová, tel.: 777 797 012 / měření 

SPT, EFT terapie – I. Jandová Bendová, 
tel.: 774 700 005, www. eft-jandova.cz / 
veterinární poradna – V. Šašková, 
tel.: 606 451 325, www.poradna.mzf.cz / 
poradenství a praktická pomoc 
při přechodu na bezlepkovou, 
bezlaktózovou a jiné diety  
– M. Popelková, tel.: 724 220 726, 
e-mail: marketa.popelkova@seznam.cz   
Nabídka KC – poradenství a prodej 
produktů Energy: 
»  DVŮR KRÁLOVÉ – Revoluční 62  

– výklad karet, tel.: 737 609 655
»  KLADNO – Bylinky a koření,  

K Nemocnici 2814/4 – aromaterapie, 
drahé kameny – tel.: 778 008 381 

»  KLATOVY – Oáza zdraví, Vídeňská 9  
– měření SPT, regrese, automatická 
kresba, tel.: 777 268 114 

»  PLZEŇ – Dům U Slunce, Na Roudné 105/1 
– masáže, tel.: 777 573 004

»  PSÁRY – Čarovné Bylinky, Na Vysoké 306 
– diagnostika, výklad karet,  
tel.: 602 714 101 

Kontakt: 
Praha 4, Budějovická 601/128 
(u metra Kačerov)
tel.: 244 472 762, 776 009 733
e-mail: energy-praha@centrum.cz
www.energy-praha.cz

PROSTĚJOV
Provozní doba: 
po 9–16, út 12–16, st 9–16 h., 
čt, pá – zavřeno
Stálá nabídka:
poradenství a prodej produktů Energy /
zasílání produktů / prodej a poradenství 
k veterinárním produktům / diagnostika 
přístrojem Oberon / poradna, automatická 
kresba, vytestování vhodnosti produktů 
Energy – H. Kaplánková, tel.: 603 167 328 / 
numerologický rozbor – A. Hanáková,
tel.: 603 844 833,
e-mail: hanakova.anna@seznam.cz
Mimořádná nabídka KE:
»  Každou středu ochutnávka nápoje z řady 

zelených potravin nebo čajů
»  Aktuální informace na webu  

www.energyprostejov.cz
Nabídka KC – prodej produktů Energy, 
poradenství:
»  DRŽOVICE – Olomoucká 266 

– út 14–17 h. – Mgr. V. Leitnerová, 
tel.: 737 717 385 (kineziologie, 
automatická kresba)

»  KONICE – 9. května 480, Regenerační 
centrum Harmonie – Mgr. L. Vévodová, 
tel.: 731 654 345 (Oberon – diagnostika)

»  SLAVKOV u Brna – Koláčkovo nám. 727, 
Salon Ivka – I. Klučková, tel.: 607 628 101

»  VYŠKOV – Komenského 9,  
Energiel centrum zdraví, masáže  
– Mgr. P. Nedomová, tel.: 724 080 016 
(kraniosakrální uvolnění, kineziotaping); 
N. Drbalová, tel.: 604 337 834  
(Dornova metoda)

»  ZLÍN  – Náměstí práce 2512, Interhotel (5. p.) 
– R. Lešikar, tel.: 739 090 147,  
rade@arnikasvetmasazi.cz,  
www.arnikasvetmasazi.cz  
(masáže – různé druhy)

Kontakt:
Prostějov, Atrium – Hlaváčkovo nám. 1 (2. p.)
tel.: 603 167 328
e-mail: energyprostejov@email.cz
www.energyprostejov.cz
www.facebook.com/energyprostejov

PŘÍBRAM
Provozní doba:
po–čt 9–12.30, 13–17, pá 9–12.30, 13–16 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy, 
včetně veterinárních / diagnostika SPT / 
masáže: klasické, rekondiční, olejová a jiné 
relaxační metody / kosmetické ošetření 
Beauty kosmetikou / poradna pro zvířecí 
miláčky / Feng Shui poradenství / 
čínská medicína / cesta sebepoznání 
– fobie, strachy, alergie, hubnutí / 
výklad run a Osho tarot / Bachova 

NEPŘEHLÉDNĚTE

KE TÁBOR
Nové KC: 
»  Tišnov       

Studio Terapie, Brněnská 792 
Klára Kloubová, tel.: 608 411 353 
e-mail: studioterapie@seznam.cz 
www.studioterapie.cz 
provozní doba: po–pá 9–13, 14–16 h.  
(při terapiích zavřeno) 
kvantová terapie, automatická 
kresba, konzultace, Bowenova 
technika, kyvadlo, práce s lidmi 
i zvířaty 

KE TŘEBÍČ
Nové KC: 
»  Havlíčkův Brod  

Lékárna u Karla, Kozí 206 
Eva Weberová, tel.: 569 420 206 
provozní doba:  
po–pá 7.30–11.30, 12–16 h.
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terapie / rodinné konstelace / výživové 
poradenství / numerologie / životní 
a zdravotní koučink 
»  e-shop: energy-pribram.cz
Nabídka KC – nabídka produktů Energy, 
poradenství:
»  DOBŘÍŠ – U Anděla strážce, Pražská 27, 

tel.: 602 335 755
»  NOVÝ KNÍN-SUDOVICE – Salon 

Štěpánka Hampeková,  
tel.: 602 229 694

»  PLZEŇ – Jiráskovo náměstí 21,  
Alena Hessová – fyzioterapie,  
tel: 724 735 295

»  PŘÍBRAM – Renata Placáková  
– kosmetické ošetření s přípravky 
Energy, masáže, tel.: 606 904 880

»  ROKYCANY – Studio Floow, 
Klostermannova 635/III,  
tel.: 604 271 895

»  SEDLČANY – Ul. 28. října, Iveta Barešová 
– masáže, tel.: 603 446 020

Kontakt:
Příbram, Nám. T. G. Masaryka 100/101
tel.: 731 173 340, 602 199 220
e-mail: energypribram@gmail.com
www.energy-pribram.cz
www.facebook.com/EnergyPribram

ŠUMPERK
Provozní doba:
po 9–14, út 14–17, st 9–17, čt 14–18 h.
Provozní doba KC Zábřeh:
po–pá 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka:
poradna Energy a měření přístrojem 
Supertronic / konzultace v oblasti 
zdravého životního stylu a prevence / 
poradna celostní medicíny 
MUDr. B. Haltmara – gynekologie, 
tel.: 731 236 549, 737 015 470 / 
zásilková služba zboží a přístrojů 
(www.prirodniprodukty.cz) /
masáže: Spinal Touch, manuální 
lymfatická, protimigrénová, reflexní, 
Breussova masáž, Dornova metoda, 
reflexologie, baňkování, kinesiotaping, 
práce s energetikou těla a harmonizace 
čaker – pí. Pleyerová, tel.: 723 913 283, 
Shiatsu – p. Dohnal, tel.: 774 236 191 / 
měření na přístroji F-SCANT – terapie 
pomocí plazmového generátoru RPZ 14, 
tel.: 731 737 545
Kontakt:
Šumperk, Hlavní tř. 13/3
tel.: 731 737 545
e-mail: klubenergy@seznam.cz
www.klubenergy.cz

TÁBOR
Provozní doba:
po, čt 10–15, út, st 13–18 h., 
měření EAV v so dle dohody
Stálá nabídka: 
poradna Energy – A. Truhlář 
– alan.truhlar@seznam.cz / 
rodinné konstelace – L. Zvolánek, 
www.systemicke-konstelace.info 
– info a obj. R. Sekyrová, tel.: 776 214 706 
Nabídka KC – poradna a prodej 
produktů Energy:
»  PACOV – Harmonie – zdravá výživa 

– Jana Autengrubera 167  
– Martina Fiaová, tel.: 775 145 813, 
e-mail: Martina1Fialova@seznam.cz,  
po–pá 10–16.30, so 9–11 h.

»  TÁBOR – Zdravá výživa Oříšek  
– Purkyňova 2961 – Eva Berková,  
tel.: 732 816 095, e-mail:  
berkaeva.sluzby@centrum.cz,  
po–pá 9–17, so 9–11.30 h.

»  TIŠNOV – Studio Terapie, Brněnská 792  
– Klára Kloubová, tel.: 608 411 353, 
e-mail: studioterapie@seznam.cz,  
www.studioterapie.cz, po–pá 9–13,  
14–16 h. (při terapiích zavřeno)  
– kvantová terapie, automatická kresba, 
konzultace, Bowenova technika, 
kyvadlo, práce s lidmi i zvířaty

»  VIMPERK – Zdravíčko – zdravá výživa, 
Johnova 324 – Hana Harantová,  
tel.: 604 418 773, fb: Zdravíčko Vimperk, 
e-mail: harantova@centrum.cz,  
po–pá 9–16.30, so 9.30–11 h. – měření 
přístrojem SPT

Kontakt:
Tábor, Purkyňova 1085
tel.: 607 143 908, 776 214 706, 381 251 041
e-mail: objednavky-energy@seznam.cz
www.energy-tabor.cz

TŘEBÍČ
Provozní doba – POZOR, ZMĚNA:
po 9–12, 13–16, út, st 11–12, 13–17,  
čt 9–12, 13–16 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / měření 
Supertronicem / dietetika / reflexní terapie, 
masáže, baňování / e-shop pro členy energy 
– www.energytcm.cz
Ordinace celostní medicíny:
»  MUDr. Alexandra Vosátková 

– Vít. Nezvala 11, Třebíč  
– obj. na tel.: 725 125 289,  
po, st 10–14, út 13–17, pá 13–16 h.

Nabídka KC – poradny EAV a TČM:
»  JIHLAVA – Mgr. P. Drejčková – TČM, SPT 

– Fyton, Mrštíkova 1, tel.: 739 049 203; 

Dům zdraví, Vrchlického 57,   
tel.: 739 040 821 – konzultace 3. 4.

»  MORAVSKÉ BUDĚJOVICE – M. Palová, 
Verbena, Janáčkova 1497,  
tel.: 605 554 456 – konzultace 5. 4.

»  NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU – R. Dufková, 
Zdravěnka – Masarykovo nám. 517, 
tel.: 739 026 531 – konzultace 6. 4.

»  OSTRAVA – Ing. Petra Kovalská, 
Vítkovická 3276/2a, tel.: 604 741 725, 
www.petrakovalska.cz 
– konzultace 5. 4.  – 12.30–15.30 h.

»  PELHŘIMOV – Ivana Eva Razimová, 
Vegetariánská jídelna,  
Svatovítské nám. 159, tel.: 776 766 971  
– konzultace 6. 4. – 14–16 h.

»  TASOV – D. Švestková, Tasov 69,   
tel.: 605 938 299 – konzultace 6. 4.

»  VELKÉ MEZIŘÍČÍ – H. Paulová,  
Mírová 43, tel.: 724 763 689  
– konzultace 13. 4.

»  ZNOJMO – Biocentrum  
Renata Režňáková, Zámečnická 13,  
tel.: 515 224 684 – konzultace 12. 4.

»  ŽĎÁR NAD SÁZAVOU – H. Bulíčková, 
Libušínská 36, tel.: 728 141 949 
– konzultace 4. 4.

Kontakt:
Třebíč, V. Nezvala 22
tel.: 568 847 472, 731 166 137, 603 844 505
e-mail: info@energy-tcm.cz
www.energy-tcm.cz

TURNOV
Provozní doba:
po 13.30–18, út 9–12.30, čt 13.30–17 h.
+ dle tel. dohody
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /
e-shop – zasílání produktů na dobírku /
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měření SPT / metoda EFT / 
psychowalkman / masáže – lymfatické, 
baňkování, medová, relaxační, 
Breussova, lávovými kameny, thajská 
masáž, anticelulitidová masáž / dárkové 
poukazy na masáže a služby / prenatální 
výukový program Baby plus – konzultace 
a možnost zapůjčení / NOVINKA: 
aromaterapeutická relaxační masáž 
celého těla – 1,5 h.
Mimořádná nabídka KE:
»  Po celý duben ke každé lymfomasáži 

DÁREK – relaxace s AWS (relaxačním) 
přístrojem 

»  Každé pondělí ochutnávka vybraných 
zelených potravin a foodových olejů

Nabídka KC:
»  BAKOV NAD JIZEROU – A. Zítková, 

tel.: 737 438 811 – prodej produktů 
Energy, spirituální průvodce žen

»  ČESKÁ LÍPA – J. Novotná,  
tel.: 725 753 651 – masáže, Access Bars, 
kosmetika,taneční meditace,  
EAV měření, konzultace

»  JIČÍN – J. Veselá, tel.: 732 534 895 
– EAV měření, prodej produktů Energy, 
nápravy poruch učení, EFT

»  JILEMNICE – L. Riegerová, tel.: 603 533 013 
– EAV měření, masáže, TČM

»  MLADÁ BOLESLAV – M. Králová, 
tel.: 777 618 416 – prodej Energy, 
masáže, EFT, Access Bars, EAV měření

Kontakt:
Turnov, Čsl. dobrovolců 1713
tel.: 733 760 522
e-mail: energyturnov@seznam.cz
www.energyturnov.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ
Provozní doba:
po–čt  9–17 h., pá – zavřeno
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření SPT – J. Schmuttermeierová, 
(Access Bars), Š. Čechová – tel.: 605 778 740,  
I. Dufková – tel.: 725 711 545,
A. Turečková – tel.: 776 581 715 / 
K. Bestr – motýlí masáže u lidí a zvířat, 
SPT – tel.: 739 738 890 / J. Němcová – EFT, 
Access Bars, tel.: 604 419 585

Veterinární ordinace
a homeopatická poradna:
Poradenství a prodej produktů Energy 
– MVDr. K. Hlačíková a MVDr. I. Stiksová, 
e-mail: hlacikovak@seznam.cz,
tel.: 723 446 021
Nabídka KC:
»  BRNO – Bc. Helena Papežíková 

– poradna a prodej produktů Energy, 
TČM, měření Supertronicem, výživové 
poradenství – tel.: 608 888 453,  
Centrum IBC, Příkop 838/6,  
4. p., zvonek 413, st 13–17, čt 9–13 h.

»  BRNO (Líšeň) – MUDr. Linda Švendová 
– poradna TČM, akupunktura,  
produkty Energy 
– poliklinika, Horníkova 34,  
tel.: 728 586 133

Kontakt:
Uherské Hradiště, Zelný trh 1249
tel.: 605 778 740
e-mail: mila.energy@seznam.cz
www.uh-energy.cz

ÚSTÍ NAD LABEM
Provozní doba:
po–pá 9–17 h. nebo dle dohody
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
veterinární poradna / zasílání zboží na 
dobírku / měření SPT a KOS, detoxikace 
– V. Gazdová, tel.: 475 209 367 / 
akupresura a tělové svíce, měření SPT 

– H. Červenková, tel.: 475 209 367, 
737 148 606
Nabídka KE – poradenství a prodej 
produktů Energy:
»  LOUNY – bylinkový obchůdek 

MateříDouška, Beneše z Loun 39 
Nabídka KC:
»  TEPLICE – Zdravíčko, OC Galerie 
Kontakt:
Ústí nad Labem, Pařížská 14
tel.: 475 209 367, 602 345 999
e-mail: energyclub-usti@seznam.cz
www. klubenergyusti.cz

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
Provozní doba:
po 9.30–13, 14–17, út 14–17,
st, čt 9.30–13, 14–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika přístrojem Supertronic
– Mgr. H. Štěpánková, obj.: 739 208 896 /
párová a individuální psychoterapie
– Mgr. M. Jančová, tel.: 732 114 491 / 
automatická kresba, rodinné konstelace  
– L. Zvolánek, tel. klubu / barevná typologie 
– MgA. Zuzana Smékal, tel.: 731 536 625
Mimořádná nabídka KC:
»  NOVĚ: VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ  

– obchůdek Ametyst, Náměstí 8/6, 
Monika Bohačíková, tel.: 739 524 170

»  FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ 
– Snozina 191, Veterinární centrum 
přírodní medicíny, MVDr. P. Domesová, 
tel.: 776 792 394

»  ROŽNOV POD RADHOŠTĚM  
– Dobešová Petra, U Vílenky,  
Bayerova 62, tel.: 603 225 729

»  STŘÍTEŽ – Marcela Zátorská,  
tel.: 737 628 732, reflexní masáže pomocí 
krémů Pentagramu

»  ZLÍN – Irena Vaňková, Zárámí 4077,  
8. patro, tel.: 775 234 992, měření SPT

Kontakt:
Valašské Meziříčí, Poláškova 78,
tel.: 571 161 545, 771 230 940, 
723 976 814
e-mail: info@energy-valmez.cz,
www.energy-valmez.cz

LEKTORSKÉ PŘEDNÁŠKY DUBEN 2023 

místo konání adresa termín téma a přednášející pořádající klub

Mníšek pod Brdy Zrozeni k pohybu, 
Ke škole 1389 13. 4. – 17–18:30 h. ADHD u dětí –  Mgr. S. Emmerlingová Dolní Břežany
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Akce 1.–30. 4. 2023. Platí do vyprodání zásob! 
Doplňky stravy. 

ZVÝHODNĚNÝ NÁKUP  DUBEN 2023

BALÍČEK PRODUKTŮ – 2SETY
ČLEN ENERGY

cena body sleva

kombinace ZP bez Matcha 585 Kč 25 195 Kč

kombinace ZP s Matcha 540 Kč 23 180 Kč

Matcha 495 Kč 22 165 Kč

terapeutické oleje* 413 Kč 18 137 Kč

VAŠE BUŇKY BUDOU 
ŠTĚSTÍM BEZ SEBE

BALÍČEK 2 PRODUKTŮ – SLEVA 25 %

25%sleva

* Himalayan Apricot oil je dostupný pouze v omezeném množství.



Návrat ke kořenům zdraví
BETAFIT – VYLEPŠENÁ RECEPTURA, KTERÁ VÁM 

ROZPROUDÍ KREV V ŽILÁCH

Očista organismu, prevence chronických a civilizačních chorob — Podpora kardiovaskulárního 
systému a krvetvorby — Protizánětlivé působení, pomoc při revmatických potížích


